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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 20.2.2014
Til stede: Mia, Anne Grete, Stein, Lilleba, Bjørn, Moorthy og Monika

Sak 9/14: Postliste inn/ut

Se separat postliste. Tilføyelse: Fra Bydel Alna vedr søknad om Frivilighetsmidler for 2014.
Sak 10/14: Nabovarsel: Gamleveien 1

Ruter har inngått kontrakt med Norgesbuss som også eier Flybussene. 50-80 busser er planlagt oppstillingsplassog vaskeri/ verksted. Planlagt ferdigstilt oktober 2014. Lørenskog kommune har ikke mottatt formel søknad om endret bruksområdet. Lysås velforening har resignert. Planlagt innkjøring via Karolinerveien. 

Vi holder trykket oppe gjennom aksjonen "Tungtrafikk til bekymring", og sender brev (som Bente Dørum har forfattet) til Byrådsavdelingen for Miljø og samferdsel med kopi til BU-leder og til Bymiljøetaten. 

Aksjonen vurderer å kontakte Aftenposten for å få medieoppslag om at Ruter har skrevet kontrakt før saken er politisk behandlet. Østlandssendinga/Dagsrevyen er også en mulighet. Vi samler fortssatt politisk støtte rundtomkring. 
Det viktigste for oss er at det ikke blir trafikk på Karolinerveien. Det kommer en ny idrettsbarnehage i området også, som skal ta i mot 240 barn. Støyskjermer løser ikke problemet. 
Sak 11/14: Planlegging av årsmøte 2014
Årsmøtet for 2014 er tirsdag 25. mars kl 18.30 i Ellingsrud kirke. 

Anne Grete har skrevet utkast til årsrapport, Bjørn har bidratt. Utkastet er godkjent. Vi tilføyer at årsrapporten er godkjent av styret 20.2.2014. 
Monika lager innkalling. Bjørn er møteleder. Anne Grete holder et punkt om den planlagte bussoppstillingsplassen. Anne Grete ordner annonse i Akers Avis. 
Mia har laget regnskap for 2013 og forslag til budsjett for 2014. Regnskapet er godkjent av revisor. Vi tilføyer en note om at 5900 kr av inntektene er kontingent for Ellignsrudflaten borettslag for 2014, som ble betalt inn i 2013. Regnskapet og budsjettet er godkjent med denne ene tilføyelsen. 
Sak 12/14: Sykehjemsutbygging Henrik Sørensens vei
Saken har tatt en bekymringsfull utvikling – større bygg - utvidet trafikk og utendørs parkeringsplasser i stedet for parkeringshus i kjelleren. Bygget blir langt større i lengde enn tidligere fremlagt, og legger dermed beslag på større grøntarealer. Da hjelper det ikke at de reduserte på antall etasjer for å komme lokalbefolkningen i møte. Akers Avis vil engasjere seg i saken. Bygget skal koste 692 millioner. Sykehjemmet skal være et avlastingsbygg for hele byen.  Kanskje det er på tide at Vestkanten tar litt ansvar for sosial- og helsepolitikken her i byen?
Sak 13/14: Innspill til utkast for kommuneplan: Oslo mot 2030- smart, trygg og grønn Kommuneplanen er nylig lagt ut. Vi bør spille inn noe om T-bane til Ahus. Kanskje noe generelt om bevaring av grøntarealer i lokalmiljøene. Fristen for innspill er 30. mai i år. Mer info på www.kommuneplan.oslo.kommune.no. Ellingsrud er ikke markert som et utviklingsområde i planen, mens Furuset er markert. Styret ønsker å se nærmere på planen, Stein henter den på Rådhuset. Vi setter opp saken på neste møte. 
Sak 14/14: Varsel om regulering Per Krogs v 2

Det skal bygges kontorer ved Maxbo, vi har mottatt varsel om regulering. Vi tar varselet til orientering. De nevner A-husbanen i plandokumentene, så de er klar over at det må avsettes plass til en ny trase for t-banen. Utbyggingen kan forhåpentligvis bidra til å få fart på planene om bane til A-hus. 
Sak 15/14: Valgmannsmøte 
Det blir valgmannsmøte markering på Ellingsrud gård søndag 16. mars kl.16.00, i regi av Groruddalen Historielag, Oslo museum, Ellingsrud Ridesenter med flere. Ordføreren kommer, og vår egen Bjørn Engstrøm  skal kåsere om Valgmannsmøtet på Ellingsrud i 1814. Velforeningen stiller opp på dugnad for å rydde kafeteriaen, Bjørn, Anne Grete og Moorthy kan (Stein sjekker). 
Sak 16/14: Svar fra politiet vedrørende parkering i Edvard Munchs vei
Vi har mottatt svar fra politiet vedrørende parkering i Edvard Munchs vei ved senteret. De har vært på befaring, og sier at det er bra at det står biler parkert i veien, da dette er fartsregulerende. De sier at de ikke kommer til å foreta seg noe i saken. Forøvrig ramser de bare opp lovverket. Problemet kan løses dersom bilene parkerer på den andre sida av gata, Stein skriver et nytt brev og legger ved en tegning så politiet forstår hva vi mener. 
Sak 17/14: Andre saker til oppfølging 
· A-hus banen: Bjørn følger opp. 
Sak 17/14: Eventuelt

· Anne Grete sender søknad om frivillighetsmidler for i år, Monika sender henne søknaden fra i fjor. 

· Ellingsruddagen: Frivilligsentralen ønsker at Ellingsruddagene legges til helga 13.-15. juni i år. Helga før er det pinse, og helga før det igjen er det Kristi himmelfartsdag. Vi godkjenner forslaget til dato. Anne Grete foreslo å legge utendørsmarkedet til søndag 15. juni i år, etter utendørs gudstjenesten. Moorthy, Lilleba og Anne Grete vil jobbe med utendørsmarkedet. Anne Grete og Moorthy vil jobbe med Ellingsruddagen. Første planleggingsmøte for Ellingsruddagen blir 11. mars kl 17. 
· Kutt i barnehager: Monika skriver utkast til en uttalelse om byrådets privatiseringsforslag, som innebærer kutt i det lokale barnehagetilbudet. Utkastet sendes til styret. 
· Bjørn og Mia deltar på åpent møte i regi av GM om veien videre for Groruddalen, Anne Grete og Lilleba forsøker også å delta. Møtet er den 25. februar. 

Neste møte: Torsdag 13. mars kl 17.30. 
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