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20.3.2014
Protokoll fra styremøte torsdag 13.mars kl.17.30 
Til stede: Mia, Bjørn, Moorthy, Stein, Lilleba, Anne Grete og Monika
Sak 18/14: Post inn/ut
Godkjent, med enkelte tillegg som gjelder invitasjoner til årsmøter. Monika legger inn tilleggene og sender ut postlista sammen med protokollen. 

Sak 19/14: Markering valgmannsmøte Ellingsrud gård søndag 16.mars kl.16.00.
Bente Dørum trenger noen som kan hjelpe til å ordne og rydde fra kl.11.00. Anne Grete, Bjørn, Stein og Moorthy stiller, Mia kommer kanskje. Anne Grete har blitt invitert til å sitte på VIP-bordet sammen med ordføreren
Sak 20/14: Årsmøte i Velforeningen- gjennomgang av forberedende oppgaver
Monika kopierer opp alle årsmøtepapirene og tar med på årsmøtet. Bjørn leder møtet, som skal være i underetasjen på Ellingsrud kirke. Anne Grete ordner med stett-glass og sjampanjebrus slik at vi kan skåle for seieren i tungtransportsaken. Mia kjøper kaffe og brus. Mia og Monika sender innkalling i posten til de som ikke har bekreftet at de har mottatt innkallingen på e-post. Annonse har stått i Akers Avis. Monika inviterer Akers Avis til å dekke årsmøtet. 

Sak 21/14: Tungstransportparkering ved Mariholtet
Saken er endelig vunnet etter mange års påtrykk! Parkering forbudt skiltene er oppe på utfartsparkeringsplassen og i Karolinerveien. Velforeningen har vært en viktig bidragsyter og har all grunn til å feire gjennomslag for tungtransport-saken. Ridesenteret har gjort en veldig god jobb, og BU har stått på vår side i saken. Mange beboere har engasjert seg og gitt oss dokumentasjon på forholdene som vi har samlet og sendt videre. Denne saken viser at stort engasjement fra flere hold nytter. Oslo kommune har ennå ikke ordnet noe alternativ for trailersjåførene, dette må på plass. Anne Grete går en tur og sjekker om skiltene er forståelige for folk som ikke kan lese norsk. 

Sak 22/14: Saker til oppfølging
· A-husbanen: Det skjer en del i saken, selv om Fornebu-banen har vært mer i fokus i det siste enn «vår bane». Ifølge planen skal det bygges stasjoner ved Maxbo, Visperud, Lørenskog/Metro og A-hus. Den største deler av strekningen vil banen gå under jorda. Det er viktig å holde trykket oppe, slik at ikke A-husbanen blir nedprioritert og vi ender med at det ikke er penger igjen til å gjennomføre prosjektet. Bjørn følger opp, blant annet med diverse utspill til media. Anne Grete tar opp saken med ordføreren og andre hun møter på Ellingsrud i forbindelse med 200-årsjubileet. 

· Per Krogs vei: Groruddalen Miljøforum har kommet med en uttalelse i saken, som Bjørn har undertegna. Bjørn og Mia har skrevet anmerkninger til saken. 

· Bussoppstillingsplass/Trommeltomta: Vi vet enda ikke hva som skjer her. Det ser ut som det er noe muffins med anbudsrunden, anbudsreglene er ikke fulgt. Vi følger opp dette. Advokaten til aktivistene i Lørenskog har valgt å holde Oslo-sida (de som er opptatt av Karolinerveien) utenfor saken, mens vi ønsker å fortsette samarbeidet på tvers. Røli er på saken og er engasjert, det er bra. Det var et oppslag i NRK Østlandssendinga om saken 

· Kommuneplanen: Stein har vært på Rådhuset for å hente planen, men ble sendt videre til Plan og Bygningsetaten, som heller ikke kunne gi oss denne. Det står på nettsida deres at man kan hente planen, men de sier det er feil, man kan bare se på den men ikke ta den med hjem. Vi leser den på nett. 

· Parkeringa i Edvard Munchs vei: Stein har tegna kart og sender brev til politiet. 

Sak 23/14: Eventuelt
· Anne: Bisettelsen er i morgen kl 12.00 i Ellingsrud kirke. De pårørende har bedt om gave til minnefondet heller enn blomster. Det har stått annonse i Aftenposten. Vedtak: Vi (Mia) setter inn 500 kr på kontoen til Minnefondet. 

· Diverse årsmøter: Bjørn drar på årsmøtet i GM. Lilleba og Mia drar på årsmøtet i Østmarkas Venner. Vi kan ikke delta på årsmøte i KUV eller Aker Sykehus Venner, da det kolliderer med vårt eget årsmøte.

· Anne Grete, Monika, Moorthy og kanskje Mia deltar på planleggingsmøte for Ellingsruddagen onsdag 19. mars kl 17.

Neste møte: konstituerende styremøte rett etter årsmøtet tirsdag 25. mars. 
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