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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Styremøte tirsdag 27.mai kl.17.30
Tilstede: Moorthy, Bjørn, Lilleba, Mia, Anne Grete
Referent: Anne Grete
Sak 31/14: post inn/ut listen godkjent
Sak 32/14: Konferanse A-hus banen- status for nærmiljøkonferansen. 


Bjørn har bestilt kirkerommet til onsdag 24.september kl.19.00

Representanter fra Ruter, ordfører Tovang fra Lørenskog , varaordfører fra Skedsmo kommune, leder av Metro senter, Røli og Veivåg, kommer.
Sak 33/14: Elling og Kari- forslag til saker- hvem kan skrive leder i år? 

Anne Grete skriver leder. Øystein Kielland har varslet at alt har blitt dyrere, så i år må vi ut med 15.000( pluss moms), men får til gjengjeld så mange sider vi må ønske og avisen kommer i posten til alle beboerne på Ellinsgrud som gratis avis. Anne Grete har ansvar for å samle saker til Ellings og Kari og har løpende kontakt med Caroline Bremer i Akers Avis.
Sak 34/14: Kommuneplan høring- KUV innspill, hva skal vi følge opp? 

Vi har sendt inn kommentarer, Bjørn har skrevet i samsvar med G.M, som kommer med en lang høringsuttalelse.
Sak 35/14: Saker vi har til oppfølging: 

· Forsøpling på Fjellstad skråningen, her kastets det mye søppel.
· Karolinerveien og utfartsparkeringsplassen er nå skiltet med parkeringsforbudt skilt, 30 km og soneparkering på utfartsparkeringsplassen, som betyr at lastebiler og trailere er forbudt, men sone parkering 48 timer for personbiler. Når det gjelder plan for «Bussdepot» for Norgesbusser der Ruter har inngått en kontrakt og saken skal behandles poitisk i kommunestyret i juni. Bente Dørum på Ridesenteret har forfattet et brev til endring av bruksområdet i kommunestyret i Lørenskog , mange er med på underskrift der Velforeningen står sammen med borettslag, Lysås velforening, borettslag, politikere, 
· Parkering Edvard Munchs vei (Stein). Hvor står saken? Sak til neste møte. 
· Sykehjemsutbygging(Mia). Status: saken skal behandles snart.
· Gangbrua fra senteret (Moorthy) Arbeidet er ferdig, med hensyn til å sikre skråningen er ikke gjort noe med.
Sak 36/14: Ellingsruddagene, status: v/Anne Grete
Program som begynner å ta form. Alna Storband kommer, Don Martin, er hovedartist, det blir hoppeslott og tryllekunstner for barna, koret Sønnavind fremfører Jubileumssangen « Det går et festtog gjennom Norge», som er skrevet for 200 års jubileet. Minnemarkering v/ Øyvind Hjeltnes minnefond Anne Grete. Åpningstale ved EiL, som er 40 år i år.
Noe for alle aldre, Supa Star, Bingencup og Fargefest fredag 13/6 og søndag 15/6 blir det utegudstjeneste på senteret kl.11.00 og basketurnering fra kl.16.00 i Fleridrettshallen.

Sak 37/14:Markering og freding av Bakås Skanse mandag 26.mai kl.12.00

Mia og Anne Grete var tilstede under fredningsmarkeringen på Bakås Skansene.  Byantikvar Janne Wiberg var konfransier og startet med å minne om tragedien som rammet Ellingsrud. Hun minte oss på at sorgen og gleden de vandrer tilhopes, slik hadde det alltid vært.
Leder i bydelens oppvekst og kulturkomite, Arvid, Berg- Hansen, holdt tale. Riksantikvar Jørn Holme overrakte fredningspapieren som bevis på at Bakås Skanse var ført inn i den nasjonale forsvarshistorie.

Oppmøte der dragonstien krysser Skansestien ved Bakås.
Jan Bøhler urfremførte sin nyskrevne sang til Bakås Skanse.  Med på refrenget ble det «Allsang på Skansen».  Militær tambur spilte trommer. Skuespill med selveste Karl XII, svenskekongen, som prøvde å angripe Christiania, men som møtte motstand og jaget tilbake av bondesoldatene som skapte Norgeshistorie på Ellingsrud. Det var storfint besøk på Ellingsrud med ca. 60 oppmøtte i fint solskinn.
Sak 38/ 14: Eventuelt: 
Mia har plantet blomster på senteret, stor takk, det har blitt veldig pent.
Vi bel enige om å sete opp en stikkontakt på senteret, Anne Grete søker Groruddalssatsningen om å dekke utgiftene. Velforeninga dekker utgiftene, men vi håper å få det dekket. Mia kontakter Terje Østgård, og spør om tilbudet står ved lag.

Neste møtet blir torsdag,  12.juni kl.17.30. 

Første møtet etter ferien blir torsdag 21.august kl.17.30
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