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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 12.6.14 
Til stede: Mia, Anne Grete, Grace, Bjørn og Monika 

39/14 Post

Se separat postliste.

40/14 Konferanse om Ahusbanen - status for Nærmiljøkonferansen 

Vi drar på deputasjon til samferdsels- og miljøkomiteen i Oslo etter ferien. Marianne Borgen (SV) har bedt oss kontakte Berge for å ordne dette. Sekretariatsleder i Oslopakke 3, Terje Rognlien, har bekrefta at han kan delta på konferansen. Samferdselsministeren kan ikke delta, Bjørn har spurt om noen andre kan, venter på svar. Kommunikasjonsdirektør på A-hus, Bjarte Reve, har svart at de vil delta på konferansen. Fabian Stang har nylig uttalt at A-husbanen må på plass (men etter Fornebubanen). Fagforeningene på Furuset sykehjem er opptatt med andre ting om dagen, og har ikke kapasitet til å engasjere seg noe særlig i A-husbanen. GM blir med i forumet. Vi fortsetter planleggingen over sommerferien. 
41/14 Ellingsruddagene

Ting er sånn noenlunde i rute, og programmet har blitt veldig bra. Anne Grete har kjøpt gaver til Alna Storband og Kjell Baltzersen. Grace tar ansvar for å blåse opp hoppeslottet. Lyd blir litt dyrere i år enn tidligere, blant annet fordi vi måtte leie inn dj-utstyr og trommesett. Bjørn kan kanskje låne et trommesett til neste års arrangement.Frivilligsentralen kan dekke et eventuelt underskudd. Minnefondet organiserer rosa ballonger markeringen og Anne Grete holder en minnetale. Det blir felles stand for frivilligsentralen og velforeninga, Mia tar en vakt der. Anne Grete har søkt og mottatt polititillatelse. 
42/14: Besøk i Bystyrets samferdsels og miljøkomite
Anne Grete og Bente Dørum har vært på besøk i Bystyrets samferdsels og miljøkomité om bussdepotet. De var lydhøre, vi fikk  lagt frem argumentene våre. I Lørenskog følger alle partiene i teknisk utvalg rådmannens anbefaling og stemmer mot bussdepot:) 
43/14 Saker til oppfølging

· Parkering Edvard Munchs vei - ikke noe nytt i saken. 

44/14 Politianmeldelsen vår av politiet

Etter at vi trakk anmeldelsen vår, fordi saken med trailerparkering er løst, har SEFO sent oss et langt svar. De mener at politiet ikke har gjort noe galt da de valgte å avslå å sette opp parkering forbudt skilt.   

37/14 Eventuelt

· Kristine Fiskum har sagt ja til å stille i styret fra og med høsten. Vi supplerer styret, og inviterer henne til første møte etter sommerferien. 

· Det er vedtatt av sykehjemmet skal bygges, men vi som har klaget har ikke mottatt noen orientering. 

· Det har blitt stjålet planter fra blomsterkassene våre på senteret, totalt seks planter. 

Neste styremøte er torsdag 21. august kl 17.30.  
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