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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 30.5.13 
Til stede: Mia, Anne Grete, Anne, Moorthy, Stein, Bjørn, Grace, Lilleba og Monika. Velkommen til nytt styremedlem Moorthy!

34/13 Post

Se separat postliste.
35/13 Nærmiljøkonferansen

Nærmiljøkonferansen blir mandag 26. august kl 19 i idrettshallen. Anne Grete har sendt invitasjon til en rekke personer. Vi har fått ja fra: Erik Rynning, Grete Horntvedt, Arne Rolijordet, Grete Østhell og Knut Røli. Anne Grete tar ansvar for hvem som skal sitte i panelet og ikke. Kjempebra! Det er stor entusiasme rundt dette. 

Det er laget en pressgruppe i saken på et møte 22.5 (full sal!), med Bente Dørum, en repr fra borettslagene og Anne Grete fra oss. Gruppa truer med lenkeaksjon på parkeringsplassen dersom ingenting skjer. Folk er utålmodige, det var derfor vi flytta konferansen fra oktober til august. Det skal være et nytt møte i gruppa i morgen, der deltar Mia som stedfortreder for Anne Grete. 
Det er noen feil i kartene over parkeringa, dette kan kanskje være til nytte for oss. 
Bjørn avbestiller kirka i oktober. Monika har laget utkast til plakat, og jobber videre med den. 
36/13 Elling og Kari

Det kan hende saken om ny hjemmeside ryker, for Custom Publish har tekniske problemer. Vi flytter saken om ny klubb litt lenger opp på lista. Vi trykker Ellingsrudsangen dersom det blir plass. 

37/13 Ellingsruddagen 

Anne Grete holder åpningstalen, og introduserer den nye soknepresten. Vi har delt ut masse flyers, og fortsetter med det. Stein tar Skansene, Lilleba tar de hvite husene, Grace tar Ludvig Karstens vei. Vi møter opp kl 10:00 lørdag 8. juni. 

Monika og Mia går gjennom økonomien for Ellingsruddagen. 

38/13 Årsplan for styret

· Nettsida: Anne Grete tar hovedansvaret inntil videre, men blir veldig glad hvis noen kan overta. Tommy blir med på neste styremøte for å snakke om nettsida. 

· Referater: Bjørn tar dette.
· Postliste: Mia skriver den. 

· Temakveld med Margreth Olin 23. september om "De Andre" i kirka: Monika regner med at vikar på frivilligsentralen (Nina Bahar) er interessert i å samarbeide om temakvelden, og at frivilligsentralen vil stå som medarrangør. Forslag designere: Elisabeth Watne, Ola Steig, Tom Petter Hansen, venn av Tommy Klemp, venn av Rintch, Tore Granheim. Vi bruker vanligvis Webergs trykkeri. 
· Rapport frivillighetsmidler: Anne Grete tar hovedansvaret. 

· Tilgang til mailadressen elfriv@online.no: Anne Grete. AG videresender post til Mia. 
39/13 Eventuelt

· Ny nettside: Tekniske problemer med publiseringa av domenet, vi venter på Custom Publish. 
· Utlån av velrommet. Saivite ønsker å låne velrommet 2 søndager i måneden. Yogaforeningen ønsker å låne velrommet 1 gang i måneden. Vi sier ja til begge, og oppfordrer Saivite til å betale kontingenten i Ellingsrud velforening. Vi utvider retningslinjene for utlån av velromemt med et punkt om at leietakere må være frivillig eller offentlig virksomhet som har tilknytning til nærmiljøet. 
· Søknad om permisjon fra Monika: Innvilges. 
Neste møte: Onsdag 19. juni kl 17.00, rekefest i hagen til Lilleba rett etter møtet. 
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