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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	1.7.13


Protokoll fra styremøte 19.6.13
Til stede: Mia, Anne Grete, Anne, Bjørn og Monika. Lilleba forbereder rekefest. 
40/13 Post 

Se separat postliste. 

41/13 Evaluering Ellingsruddagene

Flott arrangement på senteret i strålende solskinn, og flott artikkel om Ellingsruddagene i Akers Avis. Bingencupen, Basketturneringen og Utegudstjenesten var også vellykket. Vi er svært fornøyd med Elling og Kari. 
Minnefondet dropper gratislotteri neste år, det fungerer ikke på Ellingsruddagene, folk mister loddene. Bedre med gjettekonkurranse eller lignende. 

Vi har et restlager på 21 håndklær, som vi bruker som gaver på nærmiljøkonferansen og lignende. 

42/13 Nærmiljøkonferansen
Anne Grete har jobbet en del videre med programmet, og vi har nå sikkert ja fra Grete Horntvedt, Arne Rolijordet, Erik Rynning og Knut Røli. Vi får svar fra Østmarkas venner om kort tid. Vi har ikke fått svar fra Jan Bøhler, Samferdselsetaten, bymiljøetaten og politiet. Vi anser panelet som fullt nå, bortsett fra hvis vi får en representant fra ansvarlige myndigheter. 
Vi tilføyer følgende medarrangører: Ellingsrudflaten brl, Munkebekken brl, Ellingsrudjordet brl, Ridesenteret og Ellingsrud Idrettslag. Kanskje også Østmarkas Venner. 
Anne Grete kontakter idrettslaget om sitteplasser i hallen, hvordan vi organiserer dette. 
Anne Grete leder møtet. Monika bestiller trykking av plakater. 

43/13 LKK-prosjekt Bakås

Vi har fått en henvendelse fra Francis D'Silva om prosjektet "Lær Kidsa Koding". Vi ber han kontakte frivilligsentralen, så følger Monika opp. 

44/13 Eventuelt

· Mia har fått en henvendelse fra Akers Avis. De taper penger på Elling og Kari, fordi det koster en del å fulldistribuere Akers Avis på Ellingsrud. De foreslår å øke prisen til 8000 kr pluss mva, totalt 10 000 kr. Vedtak per e-post i etterkant av møtet: Vi reduserer fra 2 til 1 utgivelse av Elling og Kari per år pga prisøkningen. Vi godtar en økning til 10 000 kr inkl mva per nummer av Elling og Kari, forutsatt at avisa distribueres bredt på Ellingsrud. 

· Akers Avis er også misfornøyd med at flere av de lokale butikkene ikke ville spleise på annonse i Akers Avis i forbindelse med Elling og Kari. Anne følger opp dette neste gang. 
· Utlån av velrommet: Det er viktig at de som skal låne rommet forholder seg til avtalene vi har laget (eks to søndager i måneden), og at de lager avtale om nøkler i god tid i forveien. 
· A-husbanen: Bjørn leste opp et notat fra varaordfører i Lørenskog kommune om arbeidet med A-husbanen. Det er litt fremdrift igjen, det er oppretta en felles prosjektgruppe med deltakere fra kommunene og fylkeskommunen, og de jobber nå med å få starta konseptutredninger. Mål for arbeidet er at planene skal være ferdig i 2017. 

· Mia har planta mer på senteret, det ble kjempefint. 

Neste møte: Torsdag 22. august kl 17.30 på velrommet. 
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