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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 22.8.13

Til stede: Mia, Anne Grete, Anne, Stein, Grace og Monika

45/13 Post

Se separat postliste. Godkjent. 

46/13 Nærmiljøkonferansen

Vi ligger godt an til Nærmijøkonferansen, det er mye engasjement rundt saken, og mange som har meldt sin ankomst. 
Siden sist har Bymiljøetaten endelig svart, og de kommer mannsterke på konferansen. Bydelsadministrasjonen i Bydel Alna stiller med Antti-Jussi Andresen. Politiet har enda ikke svart, vi har purret dem. Det var møte i aksjonsgruppa i går, Anne Grete deltok der. Det er flere gode ideer til aksjoner i omløp. Anne Grete og Bente Dørum ser på lokalene i kveld. De som kan møter opp kl 17 på mandag. Vi må henge en plakat om sted for konferansen på kirkedøra i tilfelle folk går feil. Mia, Anne Grete og Anne har hengt opp plakater for konferansen i mange borettslag og sameier. Monika har hengt opp på senteret og deler ut på T-banestasjonen. Stein tar Skansen, Grace tar Ellingsrudåsen brl. Vi hadde annonse og forhåndsomtale i Akers Avis i går. 
47/13 Trafikk i Edvard Munchsvei

Vi ønsker skilting om redusert fartsgrense i Edvard Munchs vei, Mia kontakter politiet. 
48/13 Temakveld med Margreth Olin

Fint at NRK viste dokumentaren "De Andre" nå nylig, det har vakt interesse for temakvelden vår. Olin har også fått Amanda prisen for beste dokumentar for "De Andre",. Mange vil nok høre hva Olin har å si om filmen. Filmen varer i 1,5 time. Nina har tatt over kontakten med Olin, og følger opp videre. Temakvelden arrangeres av velforeningen og frivilligsentralen. Frivilligsentralen kan dekke utgifter til annonsering, plakat, servering av gratis pizza etc. Velforeninga dekker honoraret. 
49/13 Sykehjemmet

Det er gjort en del endringer i planene for sykehjemmet. Blant annet har de redusert høyden til 4 etasjer og heller utvida arealet. Bygget har blitt langt i stedet for høyt. Men redusert høyde løser ikke det som vi anser som det viktigste problemet: trafikkproblemet. Bygget vil dessuten fortsatt ta sola fra en blokk i nabolaget. Det skal ikke bygges parkeringsplasser for de ansatte på sykehjemmet, og det er dårlige løsninger for kollektivtrafikk til sykehjemmet. 
Mia har sendt inn våre bemerkninger. Når alle klagene er ferdig behandla, kommer saken opp igjen. Da kan vi komme med nye innspill. 
50/13 Nettsida vår

Tommy har lagt ut info om Nærmiljøkonferansen etc, i samarbeid med Anne Grete. 

51/13 Eventuelt 
· Vi har fått en henvendelse fra Petter Kristiansen, en beboer som har en rekke forslag til løsninger mht parkeringa. Mia kontakter han og spør om han vil jobbe aktiv i velforeninga. Vi ser på forslagene hans etter at Plan- og bygning sender ut planen til høring. 
· Bjørn deltar på valgmøte i Groruddalen Miljøforum. 
· Monika har fått en henvendelse fra et styremedlem i Karilia brl, Gro Martinsen. De skal diskutere kollektivt medlemskap i velforeninga. Monika har sendt brosjyrer og gitt dem info om hvor de finner årsrapport etc. Anne følger opp. 
· Regnskap for Ellingsruddagen: Arrangementet kosta totalt 93 000 kr. Mia sender faktura til frivilligsentralen for underskuddet, litt over 3000 kr. Vi har brukt opp alle frivillighetsmidlene, så vi må ta penger til Nærmiljøkonferansen fra egne midler. 

· Lokalhistorisk vandring 1. september langs Alnaelva. Bjørn har laget plakat. Monika sender ut mail til kontaktnettverket. Nina har bestilt annonse, som betales av frivilligsentralen. Vi deler ut flyers om vandringa på Nærmiljøkonferansen, Mia kopierer opp dette. 

· Elektronisk kontoutskrift: Vi bestiller dette. 

Neste møte: 19. september kl 17.30. 
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