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18.9.2014
Protokoll fra styremøte 18.9.14
Til stede: Mia, Anne Grete, Bjørn og Monika

48/14: Postliste inn/ut

Se separat postliste. Godkjent. 
49/14: Referat fra møtet med samferdsels- og miljøkomiteen

Det var deputasjoner med AU i samferdsels- og miljøkomiteen i Rådhuset mandag 15.september. Bjørn og Anne Grete deltok og kom med innspill til planene om utbygging av Ahusbanen. Høyres representant møtte ikke opp. Ap, SV, Frp og V stilte. Fra oss deltok Anne Grete og Bjørn. Vi delte ut et skriv som ble muntlig ble presentert av Bjørn, samt kart over traseen og invitasjon til Nærmiljøkonferansen. Vi ble hyggelig mottatt og det var enighet om at Ahus-bane er en god ting, men det var ikke det helt store engasjementet for saken. 

50/14: Nærmiljøkonferansen onsdag 24. september

Flotte oppslag i Akers Avis i går om Ahusbanen. Finfin helsides annonse.
Anne Grete har laget kjøreplan for konferansen. Innlederne i panelet får inntil 5 minutter hver. Vi avslutter senest kl 21. Mia kontakter Zafar om parkeringsplassen, mens Bjørn spør Knut Roar om å ordne parkering på skolen. Monika spør Kristine om å dele ut flyers i Ellingsrud boligsameie. Vi får kringler gratis fra Metro senteret. Anne Grete og Mia koker kaffe. Bjørn tar med teposer. Marius er ansvarlig for lyd og bilde, sammen med en bekjent. Bord, stoler og lyd/bilde rigges dagen før. Vi tar med vervebrosjyrene våre og argumentsamlinga for Ahusbanen. Anne Grete lager deltakerliste. 
Akers Avis kommer, kanskje Romerrikes blad. Vi har ikke fått noen tilbakemelding fra Østlandssendinga. Vi har invitert flere, lbant annet Aftenposten og 
Nærmiljøkonferansen kolliderer med et møte i "Kunst og kultur i Groruddalen". Det er uheldig. Ben Borgen har sagt han skal ringe dem og høre om de kan flytte møtet. 
Regjeringa nevner ikke Ahusbanen eksplisitt i sin "handlingsplan for kollektivtrafikk 2014-2023", mens de nevner Fornebubanen. Det er imidlertid ikke utelukket at Ahus-banen kan få 50% dekning fra staten. Dette må Oslo, Akershus og staten forhandle om. Ap har hatt et utspill der de krever 70% fra staten. 

Noen beboere er bekymra for at banen skal være full før den kommer til Ellingsrud. Det kan løses ved å sette inn flere vogner, eventuelt ved å kjøre hyppigere avganger mellom Ahus og Helsfyr. 
51/14: Høringsutkast til kommuneplan for Lørenskog. Orientering fra folkemøtet og videre planer. 
Anne Grete har skrevet utkast til høringsuttalelse til kommunedelplanen vedrørende T-bane til Ahus og vedrørende bruksendring av Gamleveien 1 (Trommeltomta). Utkastet ble kjempebra, og er godkjent. Anne Grete venter med å sende den inn til fristen nærmer seg, for å se om det kommer inn flere innspill. 
Folkemøtet: Vi deltok, og kom med innspill. Det kom klart fram på møtet at Ahusbanen er svært viktig for Lørenskog kommune, da planer om boligutbygging og næringsutvikling er basert på at banen skal komme.  

52/14: Behovsplan for idrett, friluftsliv og fysisk aktivitet i Oslo 

Kontaktutvalget for velforeninger i Oslo (KUV) sender  ut  brev og spørreskjema fra Oslo og Omland Friluftsråd (OOF) til våre medlemmer og vel i vår database – til sammen 204 adresser. Med oppfordring til å ta tak i denne viktige saken, gjerne i samarbeide med lokale friluftsorganisasjoner og stedlige idrettslag. Svar sendes direkte til OOF ved oofoslo@online.no.  Fristen for innsendelse er 26. september. Denne kartleggingen er starten på en lang prosess med å få fram en behovsplan for idrett, friluftsliv og fysisk aktivitet i Oslo. Henvendelsen fra KUV er videresendt til EiL med spørsmål om innspill. Vi spiller inn Munkebekken badepark, cricketbane og treningsløype. Monika finner det hun skrev sist om Munkebekken badepark og sender til Anne Grete, Anne Grete sender inn. Anne Grete hører med Lilleba om hun har noen innspill. 
53/14: Invitasjon til seminar om «Urbant Friluftsliv» 
Vi er invitert til seminar om «Urbant Friluftsliv» torsdag 16. oktober 2014. Anne Grete hører med Lilleba om hun kan delta. 

54/14: Orientering om ny kvinnegruppe
Det har allerede vært tre møter i Internasjonal kvinnegruppe. Formålet er å lytte til hverandre og å gjøre noe sammen. De har bestemt seg for å arrangere julemesse og internasjonal matfestival 22. november. De skal også på studietur til Gøteborg. 
55/14: «Lær å tenke som en innbruddstyv» Noe for oss? 

Monika videresender info om dette tiltaket til borettslag og sameier i området vårt.  
56/14: Eventuelt.

· Kollektivt krafttak, 2014. Anne Grete deltar. 

· Skateboardrampe på Ellingsrud? EIL er positive til skateboardrampe ved idrettshallen, men mener at det er kommunen som eier grunnen og som må gi tillatelse. Monika har sjekka litt rundt med lokale ungdommer, og tilbakemeldingene er positive. Anne Grete kontakter kommunen og hører. Mht vedlikehold spør vi først kommunen, hvis de sier nei kan Minnefondet ta ansvaret for dette. Det er visst ikke mye vedlikehold, men rampa må beises. 

· Lokalhistorisk vandring: Kanskje vi kan lage en ny vandring i mai/juni, med Karsten Sølve Nilsen som turleder. 
· Tensing til Ellingsrud: Det starter opp en Tensing-gruppe i kirka denne uka. 

· GM har invitert til møte på Furusetheimen 6. oktober, Mia deltar. 

· Rusken: de har satt opp 8. oktober som Superruskendagen, men de kan også komme og hente en annen dato. Vi velger den 7. oktober. De ber dessuten om tips til hvor det trengs rydding. 
Neste møte: Torsdag 23. oktober kl 17.30. 
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