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23.10.2014
Referat fra styremøte 23.10.2014
Til stede: Mia, Anne Grete, Stein, Bjørn og Monika 
Sak 57/14: Postliste Inn/Ut
Godkjent. 
Sak 58/14:Markedsføring og hva kan vi gjøre for at velforeningen blir kjent i vårt nærmiljø og få flere medlemmer?
Mia foreslår at vi tar en runde med oppfølging av borettslag og sameier som ikke er kollektivt innmeldt. Anne Grete skriver et brev om hva vi driver med til de som kan være aktuelle. Anne Grete følger opp Rina mht styret. 
Sak 59/14: Ahus/ Romeriksbanen - oppdatert status ved Bjørn
På konferansen kom det forslag om å si at vi fremhever at det er en bane for  Nedre  Romerrike og ikke bare en bane for Ahusbanen, for å understreke at dette er et større prosjekt enn bare å frakte folk til og fra et sykehus. Banen bør bygges helt til Lillestrøm og Kjeller, med overgang til toget. Bjørn har oppdatert facebooksida slik at det nå står at vi jobber for Ahusbanen/Romeriksbanen. 
Oslo Frp går nå aktivt inn for at Ahusbanen må prioriteres foran Fornebubanen. Venstre støtter saken. Det er flertall i Stortinget for Ahusbanen nå. Staten garanterer for 50% finansiering. LO i Oslo har tatt med Ahusbanen (og Fornebubanen) i sine spørsmål til de politiske partiene før valget. 

Konrad Værnes fra Alnahøyre vil engasjere seg. Bjørn har bedt han om å få arrangert et møte med byrådet, slik at vi kan løfte frem Ahusbanen/ Romeriksbanen for den politiske ledelsen i byen. 

Vi har invitert kollektivkampanjen til å jobbe sammen med oss for Ahusbanen/Romeriksbanen. De skal diskutere det på et møte 10. november. Bjørn følger opp. 
Sak 60/14: Andre oppfølgingsaker- Bør vi si noe om utbygging av sykehjem i Henrik Sørensensvei?
Vi gjør ikke noe nå, men situasjonen kan endre seg.

Klagen vår mht høyden ble tatt hensyn til, mens klagen vår mht trafikk og parkering ikke ble tatt hensyn til. 
Sak 61/14: Julegrantenning på senteret 28.11
Anne Grete sender søknad om tilskudd på 15 000 kr til julegrana til OBOS, den koster totalt litt over 19 000 kr. Vi går rundt juletreet igjen. Vi dropper grøten som i fjor. Monika skal på ferie og kan ikke delta. Monika har noen premier til gratislotteriet, Mia kjøper litt seigmenn o.l. Anne Grete sjekker om det er noe igjen etter julemessa. Aayshei og Sonja har sagt ja til å jobbe frivillig. Kari Anne har sagt ja til å være nissemor. Anne Grete spør Tommy om å lage plakaten. Anne Grete inviterer Akers Avis og får inn en notis i "langs furusetbanen". Bjørn har gløgg. Vi starter kl 17.30. 

Sak 62/14: Referat fra møter vi har deltatt på siden sist:
Seminar om kollektivtransportkampanje, 23.september. Anne Grete deltok

Groruddalen Miljøforum 6.oktober Furusetheimen. Bjørn og Anne Grete deltok

Aker sykehus folkemøte 13.oktober Folkemøte om planer der et nytt storbygg (Campus Oslo universitetssykehus) ved Rikshospitalet. Planlegging ikke bra for byen vår. Mia var der.
Sak 63/14:Fordeling av oppgaver i styret framover.  Utsettes til neste gang.
Sak 64/14: Eventuelt

· Møte Østmarkas venner 6. nov: Mia og Lilleba drar
· EIL er positive til skaterampe, men opptatt av at vi avklarer med Oslo kommune om vedlikehold. Stedet vi har tenkt på, brukes som parkering for håndballen ved store kamper,  må avklare eksakt plassering. 
Neste møte torsdag 20.november kl.17.30 Velrommet
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