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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte torsdag 20.november 

Til stede: Mia, Anne Grete, Rina, Stein, Lilleba, Bjørn og Monika. Velkommen til Rina!

65/14: Post inn og ut 
Se separat postliste. 

66/14: Fordeling av oppgaver i styret, hvem kan gjøre hva i 2015?
Anne Grete kan fortsette som leder, men vil gjerne ha avlastning når det gjelder oppdatering av nettsida. Mia kan fortsette med regnskap, men vil gjerne ha avlastning på en del praktiske oppgaver i velforeningen. Bjørn kan fortsette som nestleder, og fortsette arbeidet med Ahusbanen. Monika kan forsette som sekretær, men anbefaler at velforeningen velger en sekretær som har mer kapasitet (i så fall vil hun gjerne fortsette i styret). Stein kan fortsette som styremedlem. Lilleba er usikker. Rina sier fra på neste møte. Anne Grete hører med Grace. Vi må sjekke hvem i styret som er på valg.

67/14: «Drabantbyvåpen» for Ellingsrud 

Skal velforeningen investere i og få overskudd fra eget drabantbymerke for Ellingsrud? Tommy Klemp har tatt initiativ til, og fått utformet et eget design, som kan brukes på t-shirts, caps, klistremerker, strykemerker, mm. Designer er Ole-Jørgen Ramstad. Tommy har kontaktet skoler, fritidsklubben, frivilligsentralen og bydel Alna som er positive til initiativet. Tommy vil selv stå for salget og kontaktformidlingen, men trenger økonomisk støtte for å få trykt opp et visst antall. 
Vi diskuterte økonomi - er dette noe som vil generere inntekter - og designet. Bjørn savner en liten villa og gjerne en hest, som viser mer av mangfoldet på Ellingsrude. Tommy sier det ikke blir aktuelt å endre designet. Det er et positivt tiltak, som vil bidra til å øke stoltheten over Ellingsrud. Vedtak: Vi bevilger 2500 kr til trykking av strykemerker og/eller t-skjorter, og oppfordre Minnefondet til å gjøre det samme.

68/14: Saker til oppfølging, status siden sist - hvor står vi, hva vil vi og hvilke utfordringer ligger foran oss i 2015?
· LO Nedre Romerrike inviterer til møte på Ahus om Romeriksbanen/Ahusbanen 26. februar. Det er et flott initiativ. Bjørn deltar. Lørenskog kommune har lagt inn traseen i sin kommuneplan. Sykepleierforbundet på Ahus har blitt med i Forum for Ahusbanen/Romerriksbanen, nå er det hele 24 organisasjoner som er tilslutta forumet. Reguleringsplanen ligger på bordet. Bjørn tror oppstart av bygging kan starte tidligst i 2018. 
· Monika foreslår at Ellingsruddagene arrangeres 12-14. juni 2015. Det passer for kirka og klubben. Dette ble godkjent, så nå er datoen bestemt. 


69/14: Julegrantenning fredag 28.november
Vi har ikke fått svar fra OBOS vedrørende økonomisk tilskudd til julegrana, Anne Grete ringer og sjekker. Forhåndsomtale av julegrantenninga kommer i Akers Avis onsdag. Monika sender info til kontaktnettverket. Anne Grete fikk nøklene til frivilligsentralens nye lokale, og får nøkler til lokalene på T-banen også. Mia kjøper julegotter og seigmen. Anne Grete kjøper loddbøker. Anne Grete ønsker velkommen. Frivilligsentralen har lydanlegg. 
Anne Grete legger ut plakater på julemessa. Mia henger opp i Frydenlund. Stein henger opp hos seg. Monika har tatt senteret og t-banen og henger opp noen flere. 

70/14: Julemiddag for styret i januar, dato?
Vi spiser julemiddag torsdag 22. januar. Vi inviterer Tommy Klemp til julemiddagen. 

71/14: Eventuelt
· Lokk over E6 - vil vi signere opprop? Ja det vil vi selvsagt, Anne Grete videresender lenken. 
· Alna Ap inviterer til møte om utfordringer i bydelen 24. nov. Mia deltar. 

· Byrådet for kultur og næring inviterer til dialogmøte om ny frivillighetsmelding. Anne Grete deltar. 

· Velforeningen har kjøpt en krans til begravelsen til Jan Lillejord. Vi har dessverre ikke anledning til å delta. 
· Stein har sendt brev til bymiljøetaten om parkering langs Edvard Munchs vei, og ettersender bilde. 
· Matfestival og julemesse i kirka: Vi hjelper til å spre brosjyrer og plakater. 

· Anne Grete har fått en mail om dårlig belysning ved bussholdeplassen ved T-banestasjonen. Vi tar en befaring i dag. 
Neste styremøte: Torsdag 18. desember kl 17.30. 
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