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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte torsdag 18.desember 

Til stede. Mia, Anne Grete, Stein, Lilleba, Grace og Monika. Avbud. Bjørn og Rina. 

Sak 72/14: Postliste

Se separat postliste. Godkjent. 

Sak 73/14: Beboerparkering i Bydel Alna. 

Erik Paasche fra Miljø- og byutviklingskomiteen har meldt inn en sak til oss, etter møte i bydelsadministrasjonen 02.12.2014.
Dette er saken: Bystyret vedtok 15.12. 2010, å innføre en ordning med permanent beboerparkering i Oslo, utenfor ring 2, ble myndighet til å etablere beboerparkering innenfor hele eller deler av egen bydel delegert bydelsutvalgene. Beboerparkering er en parkeringsordning hvor kvalifiserte beboere i et avgrenset område får tilgang til en fleksibel parkeringsplass – ikke fast – i sitt område(bydel) i offentlig gate, mot betaling. Formålet med ordningen er å sikre best mulig tilgjengelighet til offentlige parkeringsplasser for beboere innen et avgrenset område. Beboerparkering er kun ett av mange P- tiltak i Oslo. Andre tiltak er innfartsparkering, El-bilparkering, HC- parkering, P-husparkering. Bydel Gamle Oslo, skal innføre beboerparkering i hele sin bydel (planlagt høst 2015). Bydel Stovner vurderer det samme. Dette vil føre til et større press på bydel Alna.  Miljø- og  byutviklingskomiteen, konkluderte med at beboerparkering bør vurderes innført i hele bydelen (Alna). Det kan være en fordel for bydelen å være proaktiv og tidlig ute ettersom ordningen skal innføres i hele Oslo. Det er fordeler og ulemper med beboerparkering. Prøvebydelene (i et mindre område i 3 bydeler med evaluering) førte til reduksjon av fremmedparkering, enklere å finne p-plass, positive miljøeffekt støy, utslipp, støv, 8 av 10 positive til p-kort, opprettholde parkering forbudt område, næringsdrivende med transportbehov negative til ordningen.

Vi diskuterte saken i styret, og det var uenighet om hvorvidt vi ønsker at Bydel Alna skal innføre denne ordningen for hele bydelen. Det er vedtatt at ordningen skal innføres i enkelte deler av bydelen. Det vil nok være veldig positivt mht trafikksikkerheten, men muligens negativt mht muligheten til å kombinere bil og kollektivtrafikk, og litt vanskeligere for de som er avhengig av bil. Vedtak: Vi sender ut saken til kollektivt innmeldte borettslag og sameier, og ber om at de diskuterer dette i styrene sine og gir oss en tilbakemelding. Anne Grete lager en mail om dette. 
Sak 74/14: Resultat av befaring- sette opp skateboardrampe ved idrettshallen, - vedlikehold og utfordringer
Mia har hatt befaring med Mats A. Larsen i Bymiljøetaten og Sigolsen fra EIL. Alle er positive til skateboardrampe, men vi må avklare montering og vedlikehold (verken kommunen eller EIL vil ta ansvar for montering eller vedlikehold). Det må gjøres grunnarbeid slik at skateboardrampa blir stødig. Den kommer flatpakka og må monteres. 

Vedtak: Vi fortsetter arbeidet med å sette opp skateboardrampa ved idrettshallen. Anne Grete undersøker hvor mye det vil koste for grunnarbeidet, og sjekker med bydelen om de kan betale for dette. Monika kontakter Oslo Skateboardforening og hører om de har noen frivillige som kan hjelpe til med montering og eventuelt vedlikehold. 
Sak 75/14: Saker til oppfølging og referat fra møter velforeningen har deltatt på.

· Dialogmøte om den nye frivillighetsmeldinga som er under utarbeiding. Anne Grete deltok. Møtet var bra og mange poengterte at frivilligheten må få eksistere på egne premisser, den må ikke brukes som salderingspost. 

· Møte om utfordringer i Bydel Alna, i regi av AP. Mia deltok. Positivt møte, blant annet fokus på Ahusbanen/Romerriksbanen og gjenåpning av Aker som lokalsykehus. 
Sak 76/14: Eventuelt

· Terje Fiskum har sagt ja til å hjelpe til å redigere nettsida vår! Det er flott. Anne Grete og Terje drar på opplæring sammen hos Costum Publish. 
· Strykemerker: Vi har fått strykemerkene med drabantbyvåpenet, som Tommy Klemp bestilte, samt faktura. Vi har 50 merker og Tommy har 50 merker. Selges for 50 kr per stk. Fakturaen kom på 2785 kr (pga frakt), mens vi bevilga 2500 kr. Vedtak: Vi betaler hele denne fakturaen. 
· Sporveien har svart oss vedrørende manglende belysning ved T-banestasjonen. De beklaget veldig, men det har ikke kommet noe lys ennå. Anne Grete følger opp. 

· Det er ikke noe belysning på turstien langs idrettsparken på Munkebekken. Mia skriver et brev til Bymiljøetaten. 
· Brev til borettslag og sameier som ikke er medlem: Anne Grete følger opp dette. 

· Julegrantenninga: Var vellykka, det var ca 150 deltakere. Det var mye lettere å montere juletrebelysninga enn tidligere, etter at vi fikk den nye utendørs stikkkontakten på senteret. Frivilligsentralen vurderer å stille med grøt neste år, det er noen som savner grøten, som sikkert kan jobbe frivillig med dette. Vi må organisere loddtrekningen litt bedre, i år delte vi ut lodd samtidig som vi starta trekningen. 
· Holdeplassen i Edvard Munch vei blir ikke måkt, og det står biler der passasjerene egentlig skal stå og vente på bussen. Lilleba legger inn melding på klagesiden til Ruter. 
· Julemiddagen: Anne Grete bestiller lammegryte og riskrem. 

Neste møte: Torsdag 22. januar kl 17.30. Julemiddag etter møtet på den nye frivilligsentralen. 
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