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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 22.1.2015 
Til stede: Mia, Anne Grete, Lilleba, Stein, Rina, Bjørn og Monika 

77/15 Postliste

Se separat postliste. Godkjent med følgende tillegg, innklommende post: Kontoutskrift for desember 2014 fra DnB, detaljert regnskap for 2014 fra Mia, regnskap og budsjettforslag til årsmøtet fra Mia. 
78/15: Hvis klær kan fortelle

Utstillingen «Hvis klær kan fortelle» kommer til Ellingsrud og Furuset kirke fra 16-29. mars 2015. Tema omhandler vold mot barn fra nære omsorgspersoner og utstillingen har vært vist mange steder over hele landet. Foreningen Reddesmå.no står bak utstillingen. Utstillingen kommer til Ellingsrud 23-29, med temakveld onsdag 25. mars.
Utstillingen vil være åpen til avtalte tidspunkter der det alltid vil være noen tilstede for å fange opp de som ønsker å snakke om utstillingen. Tor Eivind Erikstein i Ellingsrud kirke er hovedansvarlig sammen med Øivind Aschjem. Tor Eivind er sogneprest og familieterapeut. Styret i Ellingsrud velforening sier ja til å stå som medarrangører av temakvelden den 25. mars. Dette medfører ikke noe praktisk arbeid for styret, da internasjonal kvinnegruppe har sagt ja til å hjelpe til og planlegge temakvelden. 
79/15: Temakveld om klima? 
Forespørsel fra foreningen Global Kunnskap som jobber med klimaspørsmål. Leder er Kjell Veivåg. Kan velforeningen/frivilligsentralen være med å arrangere noe på Ellingsrud om klimasaken? Det kan vises film og det kan være samtale og debatt eller hva som helst som gjelder klima og miljø.  De hadde et arrangement på biblioteket på Furuset i fjor, men det kom lite folk. Kollektivtrafikk og Ahusbanen hører jo med i dette. Vi tilbyr dem å holde stand på Ellingsruddagene, og forsøker å få til en temakveld. Vi lager en arrangementskomité bestående av Stein og Monika og inviterer Astrid Kjellevold til å være med der. Arrangementskomiteen holder kontakt med Kjell Veivåg. 
80/15: Fordeling av oppgaver i styret. 

Rina har sagt ja til å bli med i styret:) Grace stiller ikke til valg neste periode pga manglende kapasitet. Vi trenger styremedlemmer med minoritetsbakgrunn, Anne Grete hører med Internasjonal kvinnegruppe. Alv Terje har påtatt seg å ta ansvar for nettsida vår, opplæring blir tirsdag 27.januar. Monika og Rina diskuterer hvem som skal ta sekretærvervet. 
81/15: Saker til oppfølging:

· Ahus/Romeriksbanen- nå er den satt på kartet og nevnes i samme setning som Fornebubanen av sentrale politikere. Det gjenstår imidlertid mye arbeid før vi er i mål.
· Beboerparkering. MBK miljø og byutviklingskomiteen i Bydel Alna har behandlet saken og forslår beboerparkering innført i hele Alna bydel, Monika sender ut saken til våre medlemmer, med svarfrist om en måned. Ansvar: alle.
· Vervekampanje rettet mot borettslag som ikke er medlem av Ellingsrud velforening Ansvar: alle. Anne Grete sitt utkast til brev til borettslag og sameier er godkjent. Monika sender det ut med vanlig post. 
· Ruter klagesak parkeringsplassen i Edv. Munchs vei. Lilleba fortsetter å mase på Ruter via deres klageskjema på nett. 

· Ruter klagesak belysning t-banen v trapp/ ansvar Anne Grete. Saken har blitt lukket, uten at de har gjort noe med det, og vi har blitt henvist til Bymiljøetaten. Vi mener dette må være Ruter (eventuelt KTP) sitt ansvar, og Anne Grete tar en ny runde med dem. 
· Skateboardrampe ved Idrettshallen, ansvar Anne Grete, Monika og Mia. Bymiljøetaten og EIL har godkjent plasseringen. Oslo Skateboardforbund har ikke anledning til å hjelpe oss med verken montering eller vedlikehold. Vi spør Byel Alna om de kan tas ansvaret for veldikeholdet, kanskje Miljøpatruljeni bydelen synes det er en fin oppgave. Vi sliter med å få kontakt med han som har tilbudt oss Norgesrampen, så vi avventer fram til vi har fått kontakt igjen. 
· Parkering utkjøring i Edv Munchs vei fra senteret. Stein har purra, men ikke fått svar. 
· Vask av velrommet. Monika spør Aurora om å ta en grundig vask for oss. 
· Ellingsrud drabantbymerker – ansvar: Tommy og alle i styret. Vi har solgt for 2100 kr hittil. 
· Hjemmesidene: alle har ansvar for å melde inn til Alv Terje saker som skal inn på hjemmesiden alltid med kopi til meg. epost: atfiskum@gmail.com 
· Vi er invitert på møte med velforeningene i Groruddalen i regi av Groruddalen Miljøforum 24. februar. Rina deltar på vegne av Ellingsrud vel.  
82/15: Årsmøte i Ellingsrud velforening. 

Vi setter datoen til torsdag 16. april kl 18:30. Bjørn sjekker om kirken er ledig. Vi sender ut innkalling til medlemmene senest 16. mars (ifølge vedtektene må tid og sted bekjentgjøres med minst 4 ukers varsel). Bjørn holder et punkt om Ahusbanen og konsekvensutredninga. 
83715: Eventuelt

· Regnskap for 2014: Vi har gått nesten 56 000 kr i underskudd i 2014. Det skyldes blant annet at vi har brukt 19 000 kr på stikkontakta på senteret. Tilskuddet til juletre fra OBOS på 15 000 kr kom i 2015, mens utgiften kom i 2014. En medlemskontingent på 5900 kr ble innbetalt i 2013 for 2014. Det reelle underskuddet hvis vi trekker fra disse tre postene er ca 15 000 kr. Annonsen i Akers Avis for Nærmiljøkonferansen kosta 9550 kr. Neste år må vi redusere utgiftene eller øke inntektene. Regnskapet er godkjent av styret, og sendes ut sammen med innkalling til årsmøtet. 
· Budsjett for 2015: Mia sitt forslag til budsjett er godkjent, og sendes ut sammen med innkallingen til årsmøtet. 

· Rina sender en melding til Ruter på vegne av Ellingsrud velforening om behov for sykkelparkering ved inngangen til T-banestasjonen fra Munkebekken. 

Neste møte: 19. februar kl 17.30 på velrommet. 
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