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Lindeberg – friområde - omdisponering av arealer som i planer er avsatt til fellesareal eller friområder som er i bruk eller er egnet for lek.
Ellingsrud Velforening slutter seg til Groruddalen Miljøforum (GM)  brev av 23.02. 2015. Kunngjøring om oppstart av reguleringsarbeid for friområde (erstatningsareal) på Lindeberg i Alna bydel. Saken gjelder regulering av sykehjem i Henrik Sørensens vei på Ellingsrud.

Forslaget går ut på å omregulere del av gnr 113 bnr 45 på Søndre Lindeberg. Fra tomt for offentlig bygning (grendeskole), til grønnstruktur - friområde. Begrunnelsen for å omregulere området til friområde er at dette skal fylle funksjonen som erstatningsareal for tapt friområde.  
Ellingsrud Velforening er helt enige med kritikken til GM, som påpeker at det foreslåtte erstatningsarealet ligger mer enn to kilometer fra det friarealet som går tapt på Ellingsrud. 
Hvor er de gode hensiktene for å ivareta barn og unges interesse i planleggingen her? 
Det er uforståelig for oss at Oslo kommune kan omregulere et område på Lindeberg når sykehjemmets beliggenhet er på Ellingsrud. Kravet til kvalitet og beliggenhet kan umulig vært grundig vurdert. Er dette virkelig å følge rikspolitiske retningslinjer om statlige krav til erstatningsareal? 
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