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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 21.5.2015 

Til stede: Anne Grete, Stein, Bjørn og Monika. Avbud: Rina, Mia, Ørjan og Moorthy

101/2015 Post

Se separat postliste. Godkjent. 

102/2015 OPS 

Offentlig Privat Samarbeid kan bidra til at prosjekter gjennomføres raskere, men det er mange negative aspekter også. Det er en form for privatisering av offentlige oppgaver, det blir erfaringsmessig dyrere, og det er en risiko for at private samarbeidspartnere går konkurs. Det har også blitt rapportert om dårlige arbeidsforhold (eks pensjonsrettigheter) for ansatte i forbindelse med OPS prosjekter. England har så dårlige erfaringer med OPS (særlig i forbindelse med London Underground) at de har gått bort fra løsningen. 

I Norge finnes det nok offentlige midler til å finansiere utbygging av infrastruktur. 

Vedtak: Ellingsrud velforening er ikke tilhenger av OPS-løsninger.  

Ahusbane-saken har kommet inn i en kritisk fase, fordi KvU'en er forsinket. Revidert Oslopakke 3 kommer etter valget. Vi ser an hva som skjer de neste ukene, og diskuterer hva vi kan gjøre på neste styremøte.

103/2015 Klimamøte på Ellingsrud

Det blir klimamøte på Ellingsrud onsdag 26. august. Andreas Ytterstad fra Conserned Scientists og Audun Randen Johnson fra naturvernforbundet har satt av datoen, og Astrid har også spurt Ingun gjerstad og Steinar Saghaug. Vil vi lage paneldebatt eller en enklere versjon med film og innledning? vi avgjør dette på et planleggingsmøte i kirka tirsdag 26. mai kl 1630, der klara, Monika, Stein, Astird og Anne Grete deltar. 
Det blir klimagudstjeneste i kirka søndag 30. august. Friviligsentralen ønsker å holde kurs i å dyrke på balkongen, i parseller, kompostering etc, og jobber videre med dette sammen med Astrid. 
104/2015 Ungdom i storefri

Monika orienterte litt om problemene. Vi utsetter saken til neste møte, siden det er Mia som har meldt inn saken. 

105/2015 Ellingruddagene

Ailin Moen har sagt ja til å holde åpningstalen. 

Elling og Kari: Anne Grete har sagt maks 8000 kr til Akers Avis, og venter på svar. Anne Grete tar hovedansvaret for lederartikkelen. Bjørn skriver om Ahusbanen, og sender en kort tekst om Qi Gong til aktivitetskalenderen. 
106/2015 Saker til oppfølgning

· Blomsterkassene på senteret: Monika sender info om gummi plantekassene til Anne Grete. Anne Grete kan kjøpe kassene sammen med Bjarne. 
107/2015 Eventuelt

· Stein kontakter Ruter om å spyle bort mose, mugg og grønske på fjellveggene nede på T-banestasjonen. 

· Stein kontakter kommunen om parkering i Edvard Munchs vei. Det er kommunen som har skiltmyndighet nå. 

Neste møte: Torsdag 18. juni NB kl 18:00 (ny tid) på velrommet. 
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