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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte torsdag 20. august 18.00
Til stede: Mia, Anne Grete, Stein, Rina, Bjørn, Lilleba og Monika 

40/2015: Postliste inn/ut

Postlista er godkjent med en tilføyelse: Vi har fått et nytt enkeltmedlem som heter Thor Egil Jensen. 
41/2015: Nærmiljøkonferanse om klima onsdag 26.august- status

Vi ligger fint an, vi har ett flott panel og nesten alle partier har sagt ja til å delta. 
Nå gjelder det å få mange til å delta. Vi har spredt mye plakater og annonser, og rykker inn en liten annonse i Akers Avis Groruddalen. Stein deler ut brosjyrer på Skansen. Rina henger opp plakater på Fjeldstad og foran Rema 1000. Monika deler ut på T-banestasjonen. Alle må spre arrangementet på facebook, se https://www.facebook.com/events/1001770739841399/ 
Rigging og rydding: Anne Grete og Rina rigger fra kl 17, i tillegg til flere fra andre organisasjoner. 

42/2015: Regnskap for Ellingsruddagene og rapport til Bydel Alna
Rapport for Ellingsruddagene må sendes inn innen februar, Anne Grete ordner dette straks regnskapet er klart. Mia  har satt opp regnskapet, men det er ikke komplett ennå. Faktura fra Eurotek mangler på regnskapet. Monika følger opp Eurotek og sjekker om andre poster mangler i regnskapet.  

43/2015: Blomsterkasser og vedlikehold av disse Ellingsrudåsen senter

Blomseterkassene som brukes på Lindeberg senter er kanskje aktuelle på Ellingsrudåsen senter? Rina følger opp saken, og forsøker å finne ut hvor de er kjøpt. Laura kan fortsette å luke, men kan ikke fjerne døde blomster daglig, bare når hun luker. Anne Grete og Monika kniper av litt døde blomster i ny og ne, i tillegg spør Monika og Anne Grete folk som bor nær senteret om de kan hjelpe til. Laura stusser litt på barlindene slik at de blir jevnere. Neste år kan vi kanskje plante spirea eller noe som krever lite vedlikehold. 
Flere av lampene oppi plantekassene er skeive. Anne Grete tar med Alv Terje og ser på saken før frosten kommer. 

44/2015: Pallekarmdyrking og parsellhager på Ellingsrud- hvordan stiller styret seg til et samarbeid om dette?
Minnefondet v/Anne Grete har tatt initiativ til å starte en dugnad for å etablere dyrking i pallekarmer i Idrettsparken, i samarbeid med skoler og idrettslaget. Idrettslaget er positive. Det er nok tilstrekkelig etterspørsel/interesse, folk andre steder i byen står i ti år på venteliste for å få parsellhage. Vi har godt med plass å boltre oss på. 
Det kommer et innlegg om «gjenreis skolehager» på nærmiljøkonferansen, og det vil bli sendt rundt en liste der folk kan krysse av hvis de er interessert. Det vil bli sendt søknader om midler til prosjektet etter at interessen for prosjektet er nærmere kartlagt. 

Både velforeningen og frivilligsentralen slutter opp om prosjektet. 

45/2015: Historisk vandring til Elvåga

Søndag 6. september kl 17:00, oppmøte på senteret foran T-banen. Lilleba lager og sender ut utkast til plakat. De som vil kan ta med pølser og badetøy. Anne Grete sjekker mulighet for bål, skaffer ved, så fordeler vi bæringa på deltakerne. 

46/2015: Status på saker til oppfølging: 
· A-husbanen hva nå? Bred politisk opplslutning om Ahusbanen, til tross for Ruter foreløpige negative KVU. Dette skal behandles i oktober i fylkeskommunenen
· Parkering Edv. Munchs vei. Befaring med bilder sendt bym Oslo Kommune. Eget punkt på neste styremøtet om Edvard Munchs vei/ parkering.

· Møter vi har deltatt på. Husk: Folkemøte 1. september kl. 18.30 på Grorud samfunnshus i regi av Groruddalen Miljøforum.
47/2015: Eventuelt
 Neste styremøte torsdag 17. september kl 18.  
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