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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte 26.11.2015
Til stede: Mia, Anne Grete, Laura, Stein, Bjørn og Monika

63/15 Postliste

Se separat postliste. Postlista er godkjent. 

64/15 Supplering av styret 

Laura Heijting har sagt ja til å gå inn i styret på plassen som ble ledig etter at Ørjan Karlstorp søkte permisjon fra sitt styreverv. Vedtak: Styret suppleres med Laura Heijting fram til neste årsmøte. 
65/15 Julegrantenning, hvem gjør hva

Julegrana ble satt opp i dag. Forsangere til julesangene er i boks. Tone Birkelund stiller opp som nissemor. Anne Grete, Mia, Lilleba og Aayshei stiller opp, sannsynligvis Laura og kanskje Stein og Monika. Mia sjekker om Moorthy kan stille opp. Vi får pepperkaker fra KIWI. Mia har handla. Monika har lodd, julesanger, lydanlegg og noen premier. 
66/15 Saker til oppfølging

· Ahusbanen: KvU'en for Oslonavet har kommet. Veldig skuffende, de skriver bare om metro til Lørenskog og ikke et ord om T-bane til Ahus/Romerike, mens de skriver masse om Fornebubanen. Bjørn har avtalt et møte med Lena Sæterli i morgen kveld om saken, og skal forsøke å få til møter med representanter for det nye byrådet. Nå må vi være på banen. Nyhetsportalen Radikal Portal har spurt Monika om innspill til en stor sak for Groruddalen som de kan bidra til å løfte opp og lage PR rundt, Monika foreslår at de setter fokus på Ahusbanen/Romeriksbanen. 
· Anne Grete har kontaktet Custom Publish og bedt om regler for oppsigelse av supportavtalen. Vi venter på svar. 

67/15 Julebord i januar

Julebordet for styret blir onsdag 13. desember kl 18:30 (rett etter styremøtet) på den nye frivilligsentralen. Vi inviterer med oss Tom Pedersen og Tommy Klemp. 
68/15 Innlegg fra Ellingsrud i nyhetsbrev fra KUV

Anne Grete har sendt inn artikkelen hun har skrevet til nyhetsbrevet til KUV. 

69/15 Eventuelt

· Anne Grete deltar på KUV møte om kommuneplanen for Oslo den 3. desember, og tar blant annet opp T-bane til Ahus/Romerike. 

· Anne Grete deltok på møte i Groruddalen Miljøforum om områdeløft den 19. november. Lindeberg får det neste områdeløftet. Ellingsrud skårer høyt på levekår. Likevel trenger Ellingsrud også et områdeløft mener vi, for eksempel til åpen idrettshall, forsamlingslokale, treningspark, parsellhage og utredning om badepark. Dette kan vi også diskutere på neste Nærmiljøkonferanse, som kan handle om ungdom og fritid. 
· Det blir sannsynligvis salg av julegrøt på neste lørdagskafe den 5. desember kl 14-17. 

· Lysene på senteret: Moorthy har meldt inn at utelysene ved senteret og parkeringsplassen ikke fungerer. Mia har snakka med vaktmesteren til OBOS (Morten), som bytta sikring i dag, så nå lyser det på senteret. Når det gjelder den ene trappa ned til bussholdeplassen, har Anne Grete meldt fra til Ruter og purra flere ganger og det har fortsatt ikke blitt fiksa. 
· Laura har sjekka Sparebankstiftelsen, den neste fristen for å søke midler er 1. februar. Vi kan søke penger til blant annet idrett, lek og møteplasser i nærmiljøet. De dekker ikke vedlikehold. Suveren rørmøbelfabrikk har produsert de utendørs treningsapparatene som står på Furuset. Laura sjekker priser. Vedtak: Vi søker om midler til å kjøpe og sette opp treningsapparater i Idrettsparken. Vi må tenke på hvem som kan ta ansvar for vedlikeholdet før vi sender søknaden. Kanskje bydelen eller Bymiljøetaten? 
· Vi oppretter en ny epostadresse for velforeningen hos One.com, det er gratis. Anne Grete ordner det. 

· Ellingsruddagene 2016: Anne Grete spør Marianne Borgen om hun kan holde åpningstalen den 11. juni. 

· Sykehjemmet: Ellingsrud ble lovet et friområde som erstatning for området som sykehjemmet legger beslag på. Likevel er det bestemt at det er Lindeberg som får det nye friområdet. Vi vurderer å protestere. Vi kan for eksempel foreslå at det opparbeides stier opp til Skansen som er rett bak sykehjemmet. 
Neste styremøte: Onsdag 13. januar kl 17:30 på velrommet. 
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