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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte 13.1.2016
Til stede: Mia, Lilleba, Stein, Laura, Anne Grete, Bjørn, Monika og Rina

1/16 Postliste

Se separat postliste. Godkjent. 

2/16 Satsingsområder 2016 

· Barn, ungdom og nærmiljø 

· Aktive uteområder 

· Romerriksbanen/Ahusbanen

· Flerkultur og inkludering 
3/16 Status - saker til oppfølging

· Ahusbanen: Vi venter på revidert mandat for konseptutredningen. Bjørn skal delta på et møte om KvU Oslo-navet i morgen. Bjørn har tatt initiativet til en kartlegging av antall besøkende på Ahus hver dag, antall som parkerer der etc. Svært mange bruker bil fordi det ikke finnes gode nok alternativer. Bjørn følger opp saken på daglig basis. 
· Treningsapparater utendørs: Laura har sjekka priser. De utendørs treningsapparatene i Verdensparken på Furuset kostet 143 000 kr eks mva + utgifter til å støpe fundamenter. De har hatt svært lave vedlikeholdskostnader. Vi kan bruke området som opprinnelig var tiltenk skaterampa, der har vi allerede fått godkjenning fra kommunen. Problemet med dette området er at det er leirgrunn der. Kanskje vi kan bruke fundamentene som står på den gamle lekeplassen, Laura sjekker hvem som eier grunnen der. Det kunne også vært flott å ha apparatene like ved Ellingsrudåsen senter, slik at blant annet ungdom som henger på senteret får et nytt aktivitetstilbud. Anne Grete og Laura forsøker å få sendt en søknad til Sparebankstiftelsen innen neste frist, som er 1. februar. 
· Nye blomsterkasser på senteret: Rina henter inn priser på aktuelle løsninger, og legger fram for velstyret innen 1. april. 
4/16 Forberedelse til årsmøte

Forslag til dato: Mandag 14. mars i underetasjen til Ellingsrud kirke. Anne Grete sjekker med kirka om det er ledig. Årsrapport: Anne Grete skriver et (kortfattet) utkast til neste styremøte. 
5/16 Hjemmeside og epost

Vi bruker fortsatt Costum Publish som leverandør av nettsida. Vi har fått ny e-postadresse i one.com: ellingsrud@ellingsrudvel.no. Alle i styret kan gå inn og lese mail, men husk å markere mailene som ulest dersom du ikke følger opp henvendelsene du leser. 
6/16 Eventuelt 

· Marianne Borgen har sagt ja til å holde åpningstalen på Ellingsruddagene:) 

· Skrivekurs: Radikal Portal starter opp et ukentlig gratis kurs i media, skriving og journalistikk på Ellingsrud onsdag 10. februar. Kurset skal gå over 6 onsdager, og varer i 2 timer per gang. Sted: Ellingsrudåsen frivilligsentral. Åpent for alle fra 16 år. 
· Gatetrim - gode erfaringer fra Bergen. Lilleba vil gjerne være med på å dra i gang noe slikt på Ellingsrud. 

Etter møtet var det julemiddag for velstyret på frivilligsentralen. 

Neste møte: Onsdag 10. februar kl 18 på velrommet. 
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