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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 10.2.2016
Til stede: Mia, Lilleba, Ørjan, Stein, Rina, Anne Grete, Bjørn og Monika. Avbud: Laura

7/16 Postliste

Se separat postliste. Godkjent. 

8/16 Årsmøte, regnskap, årsrapport og innkalling
Årsmøtet er 14. mars kl 18:00. Vi har fått kjelleren på Ellingsrud kirke. Vi starter med en oppdatering om Ahusbanen v/Bjørn. 

Mia har gjort ferdig regnskapet for 2015. Vi har et overskudd på 26 055 kr, det er bra. Regnskapet er godkjent av styret. 
Valg: Alle i styret er på valg i år, bortsett fra Rina, Monika og Ørjan. Alle styremedlemmer tar gjenvalg bortsett fra Lilleba (men Lilleba bidrar gjerne til å lage turer, fritidsaktiviteter og lokalhistoriske vandringer). Laura stiller på valg til styret. Alle som er på valg velges for 2 år, med unntak av Mia og lederen. Anne Grete lager innstilling til nytt styre til årsmøtet. Mia spør Tom Pedersen om han kan være revisor ut året. Hvis han sier nei, kan Alv Terje Fiskum ta det. 

Utkast til årsrapport fra Anne Grete: Laura har sendt noen innspill. Møtet kom med noen tilføyelser. Bjørn ser gjennom avsnittet om Ahusbanen. Anne Grete ferdigstiller rapporten. 
Monika og Anne Grete lager innkalling og sender ut til alle medlemmer. Vi inviterer Akers Avis og sender info om møtet til "Langs Furusetbanen". Vi kan også legge ut en notis om møtet på facebook. 
9/16 Frivillighetsmidler til Ellingsruddagene
Anne Grete og Monika skriver og sender søknad om midler til Ellingsruddagene. Første planleggingsmøte er mandag 15. februar kl 18 på frivilligsentralen. Monika, Anne Grete og Ørjan deltar der, kanskje Mia. Forslag til hovedartist: Maria Mena, Samsaya, jazz, blues, Marit Larsen. 
10/16 Satsingsområde oppvekst, barn, ungdom, utdanning og miljø på Ellingsrud
Nærmiljøkonferansen 2016 - vi sikter på medio september, eks 12. eller 19. september. 
Unge møter eldre: Vellykka prosjekt på Stovner. Det eksisterer noe tilsvarende på Furuset i samarbeid med Granstangen skole. Kan vi sette i gang noe lignende på Ellingsrud nå som vi får nytt sykehjem? Dette kan vi snakke mer om på konferansen. 

Vi har ikke søkt midler fra Sparebankstiftelsen til utendørs treningsapparater ennå. Laura og Anne Grete gjorde et forsøk, men skjemaet var såpass detaljert at vi må ha mer på plass før vi søker. Vi har registrert oss på deres side og fått en bruker-id, så det er på plass når vi er klare til å sende søknaden. Det har kommet forslag om å søke om midler til en hinderløype i tillegg til treningsapparater. Vi ønsker at tilbudet skal kunne brukes av alle aldersgrupper. Ørjan og Monika har vært på befaring rundt senteret, og funnet et mulig område som eies av Ellingsrud Senter sameie 1. 

Vedrørende badepark på Ellingsrud: Hvis vi får gjennomslag for en utredning om badepark, må vi huske å få sjekket vannkvaliteten. 
11/16 Eventuelt

· Informasjonsmøte om Hovinbyen15. feb i regi av Plan- og bygningsetaten. Rina deltar kanskje. 

· Anne Grete har blitt med i Ellingsrud Tverrfaglig Forum, som møtes ca 4 ganger i året på Ellingsrud fritidsklubb. 

· Pallekarm: Bymiljøetaten undersøker om området skal brukes til noe annet i løpet av de nærmeste 5 årene, dette tar lang tid. 

Neste styremøte: Konstituerende styremøte rett etter årsmøtet den 14. mars. 
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