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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte 1.6.16 
Til stede: Laura, Mia, Stein, Bjørn, Anne Grete og Monika 

32/16 Ellingsruddagene 

Akers Avis Groruddalen tilbyr oss en mindre utgave enn vanlig av Elling og Kari, til samme pris som før (10 000 kr). Som i fjor blir det heller ingen fulldistribusjon til alle beboere på Ellingsrud. Vi godtar dette i år, men vurderer samarbeidet på nytt neste år. Lederartikkelen er ferdig. 
Neste år kan vi kanskje søke OBOS om midler til Ellingsruddagene, de støtter Furusetfestivalen. 

Plakaten kommer i slutten av denne uka. Facebookevent og plakater for Supa Star er på plass. 
Programmet er klart, og blir variert og bra. Det trengs flere frivillige på noen av aktivitetene, blant annet hoppeslottet. Det blir felles stand for frivilligsentralen og velforeningen. Fra velforeningen kan Bjørn og Laura ta korte vakter, Mia sjekker om hun er i byen. Anne Grete ordner en gave til ordføreren, gjerne fra Kulturkjellern. 
Skolen forventer besøk av 350 elever fra de tre skolene på Ellingsrud + foreldrene deres på festivalen 16. juni. Internasjonal kvinnegruppe stiller med smakebiter på mat fra flere land. 

33/16 Bestille Bedriftspartner i DnB?

Vedtak: Vi bestiller tjenesten Bedriftspartner i DnB, med ett tilknyttet bankkort, forutsatt at tjenesten er gratis. 
34/16 Nærmiljøkonferansen 2016
Årets konferanse skal handle om ungdom og oppvekstmiljø på Ellingsrud. Konferansen skal ha en positiv vinkling, hva er bra - hva kan bli bedre. Skolen støtter at vi arrangerer konferansen i oktober i stedet for i august i år. Forslag til datoer er 13.10 eller 20.10, Anne Grete sjekker datoene med skolene og forsøker å finne lokaler på en av skolene.  

35/16 Sommerjobben 2016 

Bydel Alna v/Magali Hytten har sagt ja til å bidra med totalt 20 ungdommer + 2 arbeidsledere til å pusse opp kiosken ved Idrettsparken, spraye flere buss-skur, dekorere ballveggen og fikse noen gamle benker. De skal jobbe i grupper på 10 personer + to ledere, og hver gruppe skal jobbe en uke hver. Minnefondet betaler materialer og maling, og forsøker å låne det som trengs av utstyr. Minnefondet appellerer også til voksne beboere i området om å bidra på dugnad. 
36/16 Nyhetsbrev til medlemmene 

Ørjan og Laura har laget utkast til nyhetsbrev til medlemmene. Anne Grete leser korrektur før det  sendes ut på e-post til medlemmene. De som ikke har e-post kan få nyhetsbrevet i posten. Vi bør kopiere opp nyhetsbrevet til Ellingsruddagene. Vi satser på å få ut et nyhetsbrev to ganger i året. 
37/16 Saker til oppfølging

· Utklippsarkivet vårt: Mia fortsetter med å klippe ut relevante artikler fra aviser og lime inn i arkivet vårt inntil videre. Mia gir beskjed når hun vil slippe å ha dette ansvaret. 

· Romerriksbanen/Ahusbanen: Ifølge Romerikes Blad er Romerriksbanen inne i Oslopakke 3 og det er bevilget 16 milliarder til utbygging. Kan dette virkelig stemme!? Vi krysser fingrene for at vi snart kan feire en seier. 

· Bjørn skal skrive en artikkel til Akers Avis til neste onsdag (samme nr som Elling og Kari), og tar blant annet opp behovet for et områdeløft på Ellingsrud. 

· Una Stenberg fra miljøutvalget i Munkebekken borettslag har spurt om vi vil stille oss bak en søknad til Gjensidigestiftelsen om penger til en utendørs bandybane på Munkebekken bak Idrettshallen. Det vil vi selvsagt gjerne gjøre. 
· Vanning på senteret: Moorthy og Cruz hans tar ansvaret for det. Vi tilbyr 500 kr til Cruz for å ha hovedansvaret for vanning i sommer. Vannslangen kobles til vannkrana på utsiden av Mariannes kafe. Vi kjøper noen flere planter til den øverste plantekassa på senteret, foran frivilligsentralen.
· Post i butikk: Norgesgruppen har bestemt seg for å avvikle Post i butikk i alle sine butikker. Post i butikk på Ellingsrud blir flytta til Rema 1000. Dette trer i kraft til uka. Det er nok dessverre lite vi kan gjøre for å stoppe flyttingen på Ellingsrud. 
Neste møte: Onsdag 29. juni kl 18:00 på velrommet. 
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