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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte 30.6.2016 

Til stede: Anne Grete, Bjørn, Mia, Moorthy, Stein, Laura og Monika 

40/16 Evaluering Ellingsruddagene

Alle arrangementene gikk bra i år. Det var flott å få besøk av ordføreren, som snakka med mange og viste interesse for Ellingsrud. Det ble en lang pause med rigging på midten av hovedarrangementet, så vi bør unngå å ha store band midt i programmet som krever riggetid. Det må være generalprøve for Supa Star en dag eller to før arrangementet, det vil også være tidsbesparende. Riggingen og Supa Star gjorde at arrangementet gikk ca 45 min på overtid. Vi foreslår å avslutte allerede kl 15:30 neste år, så det blir full fres hele tiden i stedet for at det dabber av på slutten. Det var noe færre deltakere i år enn i fjor, det kan skyldes at plakater og brosjyrer kom litt senere i år enn vanlig, eller at vi konkurrerer med en del andre arrangementer. Ballongklovn: Moorthy ordner en rimeligere ordning neste år. Tryllekunstner: Vi forsøker å bestille Virrvarr neste år. Rydding: Vi må huske å rydde søppel etter at scenen er demontert. Utegudstjenesten bør kanskje flyttes fra kl 11 til kl 12, da er det flere folk ute. Fargefesten bør kanskje flyttes til storefri på ungdomsskolen, slik at det kommer mer publikum. Skolefestivalen gikk fint tross labert oppmøte fra foreldre, og skolen satt stor pris på mat-bidrag. Elever har ringt Anne Grete i etterkant, og meldt seg som frivillige til Forening til minne om Kristian og Øyvind. 
41/16 Regnskap Ellingsruddagene

Monika fakturerer utlegg til premier bingencup, gratis pølsebod og ansiktsmaling til velforeningen. Anne Grete sørger for at utgifter til mat på skolefestivalen kommer med i regnskapet. Vi har ikke mottatt alle fakturaene ennå, men totalt vil utgiftene komme på ca 108 000 kr. 
42/16 Post i butikk, svar fra KIWI, hva gjør vi videre? 

Vi har sendt et nytt brev til KIWI med kopi til KIWI Ellingsrud. Det har blitt lagt merke til at vi engasjerer oss i saken, og vi har fått omtale i Akers Avis og positive tilbakemeldinger fra mange beboere. 
43/16 NTP, høringsuttalelse Nasjonal transportplan fra Ellingsrud vel

Vi har sendt en høringsuttalelse, der vi ber om forlengelse av banen til Visperud og lokk over E6. 

44/16 Støtteerklæring til uteinnebandybane

Vi har sendt støtteerklæring til Una Stenberg vedrørende uteinnebandybane ved Ellingsrud flerbrukshall. 
45/16 Nærmiljøkonferanse om oppvekst og godt lokalmiljø

Dato blir torsdag 13. oktober kl 18-20. Vi ønsker å ha konferansen på ungdomsklubben, Monika hører om det er ledig (hvis ikke har ungdomsskolen sagt at vi kan være der). Ungdomsskolen og frivilligsentralen vil stå som medarrangører. Monika spør Armin fra ungdomsgruppa på frivilligsentralen om han kan sitte i panelet. Vi vil også invitere DNT og elevrådsrepresentant(er) fra ungdomsskolen, Einar Ten-singleder og en ungdom fra fritidsklubben, kanskje Fagsenter for barn og unge i bydelen, Utdanningsetaten og Ellen Liljedahl fra Bydel Alna. Blant problemstillingene til innledere kan vi for eksempel spørre om hva de synes er bra med å bo på Ellingsrud, hva de savner av aktivitetstilbud på Ellingsrud og hva som kan bli bedre på ungdomsskolen. 
46/16 Klimanettverk Ellingsrud: Statusrapport

Alle i styret har fått tilsendt referat fra forrige møte i Ellingsrud Klimanettverk. 

47/16 Eventuelt

· Treningspark på Ellingsrud: Dersom vi får midler til treningspark på Ellingsrud, bør vi prøve å få Bymiljøetaten til å ta ansvaret for vedlikeholdet, de har sagt ja til vedlikehold av en treningspark på Haugerud. Dette forutsetter at trimapparatene står på kommunal grunn. Laura og Anne Grete ber om et møte med Folkehelsekoordinator i Bydel Alna for å få innspill og råd, og inviterer Ørjan med på møtet. 
· Bedriftspartner: Det koster ikke noe ekstra, og vi får et ekstra visakort. Anne Grete bestiller dette. 
· Regnskapsoversikt for første halvår legges fram på neste velmøte. 
· Vask av velrommet: Moorthy forsøker å skaffe renholder til velrommet for hovedrengjøring 3 ganger per år, 500 kr i honorar per gang. 
· Utbygging av Bakås skole: Rina har oppfordret oss til å støtte utbygging av Bakås skole. Vi mener at det må være plass til alle barn som bor på denne sida av E6 på barneskolene på Ellingsrud, og støtter utbygging og oppgradering av begge barneskolene for å oppnå dette. 

· Forslag til ny tilskuddsordning til urban dyrking: Vi synes den nye tilskuddsordningen ser kjempefin ut, med to unntak: Det bør være mulig å søke også etter at prosjekter er starta, og det bør ikke være slik at borettslag og sameier skal prioriteres. Monika skriver utkast til høringsuttalelse. 
· Ballspill på senteret: Frivilligsentralen og OBOS skal ha et møte for å avklare regler for ballspill på senteret, og hvordan det skal skiltes etter at ballspill forbudt skiltene ble revet ned for en måneds tid siden. 

Neste møte: Onsdag 17. august kl 18:00 på velrommet. 
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