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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 17.8.2016 
Til stede: Rina, Laura, Stein, Anne Grete, Bjørn og Monika

48/16 Status bank - halvårsrapport 

Moorthy og Anne Grete har satt opp regnskap for første halvår 2016 og Anne Grete la fram dette. Halvårsregnskapet er godkjent. Vi ligger greit an, vi har 129 147,42 kr på konto per 12.8.16. 

49/16 Rapportering Ellingsruddagene 

Per i dag er regnskapet for Ellingsruddagene på totalt 103 419,21 kr i utgifter. Alle disse utgiftene er betalt. Vi venter på 1750 kr i tilskudd til hoppeslott fra KIWI, samt inntekter fra kollekten på søndagsgudstjenesten. Anne Grete skriver rapport til bydelen, Monika leser gjennom. 

50/16 Planstrategi og planprogram 2016-2019 for Oslo kommune

Planstrategi og planprogram 2016-2019 for Oslo kommune er nå ute på høring med en svært kort høringsfrist. Fristen er 26.8.2016. Bjørn skriver et utkast til høringsuttalelse om Ahusbanen, Munkebekken badepark samt tverrgående t-baneforbindelse i Groruddalen. Laura ser om hun får tid til å skrive noe om at viktige tjenester (som helse og post) må finnes i nærmiljøene. Rina skriver noe om at skoletilbudet på Ellingsrud er utilstrekkelig og må bygges ut og oppgraderes. Alle barn som bor på denne siden av E6 må få plass på en barneskole på Ellingsrud. Alle sender sine utkast til styret for godkjenning. 
51/16 Arbeidsgruppe Nærmiljøkonferansen

Fritidsklubben har bekrefta at konferansen kan være på klubben den 13. oktober kl 18-20. De har plass til minst 100 personer, så det er mer enn stort nok. Anne Grete og Monika blir med i arrangementskomiteen, også inviterer vi med Ørjan, klubben og ungdomsskolen. Anne Grete lager en henvendelse til ungdomsskolen og hører om de kan ta opp problemstillingene for konferansen med elevene i forkant. Vi må komme i gang med å kontakte innledere til panelet. 
52/16 Saker til oppfølging og nytt medlem til styret 
· Moorthy har skaffet renholder til velrommet. Vi er kjempefornøyd med renholdet som er utført. 

· Kari-Anne Knutsen har sagt ja til å gå inn i styret i Ellingsrud velforening. Fram til hun blir formelt valgt på et årsmøte, er hun hjertelig velkommen til å delta på alle styremøter med tale- og forslagsrett. 
· Utbygging av Bakås skole: Søndre og Nordre Fjeldstad brl har laget et 40 siders dokument med argumentasjon for utbygging av Bakås skole og bedt om et møte med Tone Tellevik Dahl. 
· Områdeløft Ellingsrud: Anne Grete lager utkast til et brev om at vi ønsker penger fra Groruddalssatsingen til et områdeløft på Ellingsrud. 

· I revidert Oslopakke 3 er det satt av penger til "Baneløsning Nedre Romerrike" (Ahusbanen/Romeriksbanen). Det er en seier, selv om de sier oppstart i 2023-2027. Vi må forsøke å fremskynde oppstarten. Bjørn har dessuten foreslått at det lages en tilleggsprotokoll til Oslopakke 3 hvor det settes av midler til en tverrgående t-baneforbindelse i Groruddalen, og han skal ha møter med flere sentrale politikere i Oslo om dette.
· Det nye sykehjemmet på Ellingsrud er snart ferdig og skal åpnes 1.1.2017. Selv om vi var uenige i plasseringen av sykehjemmet, må vi selvsagt ønske de nye beboerne våre velkommen. Det hadde vært fint å få ut faktainformasjon om sykehjemmet til nærmiljøet, for eksempel via Akers Avis eller i postkasser. Rina mailer Lena Sæterli om dette. 
Neste møte: Onsdag 14. september kl 18:00.
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