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Invitasjon til nærmiljøkonferanse om ungdom og oppvekst på Ellingsrud

Ellingsrud Velforening i samarbeid med Ellingsrudåsen Frivilligsentral inviterer hver høst til nærmiljøkonferanse med paneldebatt. Vi ønsker ikke en partipolitisk debatt, men henvender oss til politikere i Oslo som er opptatt av ungdom og oppvekst. 

Nærmiljøkonferansen 2016 har tema: 

Ungdom og oppvekst

Hva er bra og hva kan bli bedre på Ellingsrud

Dato: torsdag 13.oktober 2016, kl. 18-20

Sted: Ellingsrud fritidsklubb

Program: panelinnlegg med debatt. Innlagt pause med servering av pizza

Armin Afshary Moghaddam, 17 år, fra Ellingsrud har sagt ja til å sitte i panelet. Vi ønsker et bredt spekter med ungdom og samfunnsbevisste andre som engasjerer seg i ungdom og oppvekst til å sitte i panelet. Vi vil unngå en konferanse som kun er opptatt av det negative som skjer på Ellingsrud, derfor inviterer vi til innspill fra ungdommen selv, på hva de ønsker seg. Denne prosessen er i gang og vi samarbeider med ungdomsskolen, fritidsklubben, kirka og idrettslaget lokalt.

Hva vi ønsker å sette fokus på:

Ellingsruddagene er eksempler på inkludering og solidarisk mangfold på tvers av tro og generasjoner. Armin Afshary, er en flott representant for Ellingsrud. Nettopp derfor er det skremmende å lese på nettstedet «Document.no» under assosiasjoner; om rasistiske holdninger med henvisning til intervjuet i Akers Avis Groruddalen, 10.juni 2016, der Armin er avbildet i sin nasjonaldrakt. En anonym blogger kommenterer: «Hvordan er det mulig å ikle seg i hatskjegg og nattkjole med de politiske og verdimessige signaler dette sender? Det vitner om dyp forakt- er dette den beste reklamen for Ellingsruddagene man kunne finne frem?»  
Slike utsagn vitner om et forsøk på å skape splid og fremme en verdipolitikk vi ikke vil tolerere på Ellingsrud. Vi trenger din hjelp til å bekjempe og stå imot slike utsagn. Det skal være trygt og godt og inkluderende for alle å vokse opp på Ellingsrud. Ungdomstiden er en sårbar tid, og vi trenger trygge voksne som forbilder og støttespillere.
Tilbakemelding om deltagelse på nærmiljøkonferansen kan sendes til:

Anne Grete Orlien,  ellingsrud@ellingsrudvel.no
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