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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte 14.9.16 
Til stede: Anne Grete, Stein, Rina, Bjørn, Kari-Anne og Monika 

53/16 Nærmiljøkonferansen

Plakaten er klar, og vi har et flott panel. Vi venter på svar fra Tone Tellevik Dahl, Solveig Horne, Inga Marte Thorkildsen og Halvor Voldstad. Monika tar jobben som ordstyrer. Det var planleggingsmøte i dag der velforeningen, frivilligsentralen og kirka deltok, pluss noen ungdommer. 
Vi bør annonsere på borettslag-tv lokalt. Vi vil ha annonse (den minste) i Akers Avis og forhåndsomtale i samme avis. Anette i kirka lager fb event, Monika sender denne til styret. Monika sender plakater og brosjyrer til trykk. 
Økonomi: Frivilligsentralen har sagt ja til å spleise på utgiftene til Nærmiljøkonferansen. Kirka skal sjekke om de kan inngå i et spleiselag, og vi spør også de andre arrangørene. 

Anne Grete skriver referat fra konferansen. Monika gjør det klart at gode ideer fra konferansen kan legges inn i en søknad om penger fra Groruddalssatsinga. Bjørn kan ikke delta. 

Dessverre kolliderer konferansen med vandring langs Alnaelva, men det er ikke noe å gjøre med nå. 

54/16 Forslag fra OBOS vaktmester om oppgradering av senteret
Vi kan komme med innspill til hva slags beplantning vi ønsker i skråningen fra senteret ned til parkeringsplassen. Forslag: Hassel, rips og solbergbusker samt rhododendron. Velforeningen har ikke kapasitet til å ta på seg vedlikehold av dette området. Monika gir tilbakemelding til OBOS. 
En ide er å sette opp et stort klatrestativ på plenen mellom kirka og senteret. Velstyret stiller seg positiv til dette. Det kan kanskje legges inn i en søknad om midler fra Groruddalssatsinga. Monika avklarer med OBOS om de godkjenner det. 
55/16 Bank

Vi har 107 000 kr på kontoen. Vi venter fortsatt på å bli ferdig registrert som bedriftskundepartner, det har vært en ganske omstendig prosess. Når registreringen er ferdig får vi et visakort.  
56/16 Referat fra møte i Ellingsrud Tverrfaglig Forum

Monika og Anne Grete har vært på møte i ETF. Der ble det informert om aktiviteter og tilbud for ungdom på Ellingsrud, det ble snakka om Nærmiljøkonferansen og om ungdomsmiljøet på Ellingsrud. Monika fortalte ETF om at konferansieren på Ellingsruddagene 2016 har blitt hengt ut og utsatt for rasistisk hets på document.no, og at dette er uakseptabelt. 
57/16 Saker til oppfølging 

· Bjørn hadde en spalte i dag ("refleksjoner") om samarbeid på tvers av Groruddalen. Det finnes ikke noe skriftlig vedtak om tverrforbindelse over Groruddalen i Oslopakke 3, dette må på plass. 

· Pallekarmprosjektet: Det skal være dugnad til helga. Barneskolen har sagt ja til å bli med på prosjektet. Ballveggen skal snart dekoreres. 
· Super-rusken: Ruskensekretariatet har ikke satt opp noen felles dato i år, men oppfordrer oss til å kontakte Bydelsrusken for å avtale henting/bortkjøring av avfall. Kari-Anne kontakter Bydelsrusken og avtaler en dato for henting av avfall. Kari-Anne bestemmer hvor det skal ryddes. Frivilligsentralen betaler boller og brus. Mia og Monika har laget utkast til plakat, Monika oppdaterer denne og sender ut. 
58/16 Eventuelt

· Vi har vært med på en gratulasjonsannonse i Akers Avis i anledning Stovner Velforening sitt 90-årsjubileum. Det kosta 250 kr. 

· Det kom en gruppe på ca 30 ungdommer fra et eller annet sted i Oslo (Furuset?) med T-banen på lørdag, og det lå bråk i lufta. Politiet kom ikke. Gruppa forsvant over brua, og vi vet ikke hva som skjedde etterpå. Vi tar med dette til Ellingsrud Tverrfaglig Forum. 
Neste møte: Onsdag 19. oktober kl 18 på velrommet. 
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