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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 200
	


Protokoll fra styremøte 19.10.16 

Til stede: Mia, Anne Grete, Laura, Stein, Bjørn, Kari-Anne og Monika 

59/16 Evaluering av Nærmiljøkonferansen 2016

50 deltakere, flott og engasjert konferanse. Alle i panelet gjorde en strålende jobb, og salen deltok aktivt. Annette fra kirka skrev et fyldig referat. Akers Avis var til stede og var veldig fornøyd med konferansen, men det har ikke kommet noen reportasje ennå. Det kom opp mange gode ideer til nye tiltak som vi kan legge inn i en søknad om midler fra Groruddalssatsingen. Mange snakket om at det er for få tilbud for eldre ungdommer. En kafé på Grendehuset kunne vært bra, men da må barnehagen flytte ut først. Ungdomsskolen skal ha et FAU møte i oktober der de skal diskutere hvordan natteravnordningen kan komme opp og gå igjen. Monika sender det detaljerte referatet til styret. 
Vi bør sette opp forslagskasser på klubben og på frivilligsentralen, slik at folk kan forsette å gi oss ideer til nye tiltak som kan legges inn i et områdeløft på Ellingsrud. Anne-Grete, Laura og Kari-Anne kan jobbe med utkast til søknad til midler. 
60/16 Julegrantenning

Det blir julegrantenning fredag 25. november kl 17:30. Mia bestiller juletre. Moorthy gir juletrelysene til de som skal sette opp treet. Anne Grete søker OBOS om et tilskudd på 20 000 kr. Kari-Anne er nissemor og deler ut lodd. Vi spør Tommy om å lage plakat. Anne Grete setter inn en liten annonse i Akers Avis og handler godis. Mia snakker med KIWI om pepperkaker og clementiner. Monika ordner lodd og premier til loddtrekningen. Monika, Mia, Anne Grete, Kari-Anne og sannsynligvis Laura kan delta, Stein sjekker om han kan. 
61/16 Banksaldo og bedriftspartner

Saldo er 127 136,51 kr. Endelig har vi blitt bedriftspartnere og fått visakort. Vi bestiller en ny versjon av regnskapsprogrammet vi bruker (AlphaReg), det koster 1485 kr inkl mva, inkludert fri support og oppgradering. 

62/16 Saker til oppfølging

· Ahusbanen og tverrforbindelse: Akers Avis støtter kampen og har en leder om saken i dag. Bjørn har laget en tekst om hvordan man kan rydde opp i Oslopakke 3 mht tverrforbindelse over Groruddalen. Forslaget er at partene inngår en skriftlig erklæring der de forplikter seg til å gjennomføre og finansiere tverrforbindelsen, med en tidsplan. Teksten er publisert i Akers Avis og sendt til mange mottakere. 

· Super-Rusken: Vi trenger ikke å ha Super-Rusken likevel, siden det bare er å kontakte Rusken per telefon eller på app'en deres, også kommer de og ordner opp. Men vi kan ha lokale dugnader hvis vi vil. Kari-Anne har fått bekreftet fra Terje Brønstad at Bydelsrusken kan komme og hente avfallet. vi tar en dugnad til våren. 
63/16 Oppgradering senteret

Vi har en dialog med Heidi vaktmester fra OBOS om oppgradering av senteret. Vi har blant annet snakket om beplanting ved senteret og aktiviteter som klatreslott, ballbinge eller parkourpark i området rett rundt senteret. Vi har fått en oversikt over hva slags opplysninger OBOS trenger fra oss for å kunne godkjenne nye tiltak. Dette er en prosess som vil ta litt tid, og som kan samkjøres med et områdeløft eller med en søknad til Sparebankstiftelsen. Monika holder i dialogen med Heidi. Vi spør forøvrig Heidi om hun kan skru opp lysstyrken på utelysene på senteret, dette er en oppfordring fra Kong på KIWI. 

64/13 Eventuelt

· Vi har ikke fått svar på brevet vi sendte KIWI sentralt om nedleggelse av post i butikk. 

· Vi må planlegge julebordet vårt etterhvert. Vi vil invitere Lilleba og Astrid. 
Neste møte: 16. november kl 18:00 på velrommet. 
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