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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 29.3.2017 
Til stede: Mia, Anne Grete, Kari-Anne, Stein, Laura, Bjørn og Monika 

13/17 Årsmøtet

Årsmøtet vårt er onsdag 5. april kl 18:00 på frivilligsentralen. Moorthy har skrevet ut kopier av regnskapet til årsmøtet. Monika skriver ut resten av sakspapirene og ordner kaffe og kjeks. 

14/17 Ellingsruddagene

Bueskyting: Kari-Anne spør Anne Svendby om hun kan være vakt sammen med Ørjan. Vi kan også spørre Åge Johannesen hvis vi trenger flere. 
Ellingsrud gård har sagt ja til å ha stand på Ellingsruddagene, for første gang:)
Scene: Thomas Dalby sitt firma tilbyr sceneløsning til litt over 22 000 kr, men den prisen krever at vi stiller med 4-5 frivillige til rigging og nedrigging. De frivillige er alltid slitne etter arrangementet. Monika prøver å finne en annen løsning som ikke krever frivillige, og hører også med Dalby hvor mye det vil koste uten frivillige. 
Hovedartist: vi har mulighet til å få Stephen Ackles til 23 000 kr. Alternativt kan vi gå for en kombinasjon av flere artister som ikke er så kjente (The Young Ones, Louam, Frode Johansen, Jazzduoen og Zawadi). Monika spør hva det koster å booke Samsaya. Avgjørelsen tas på neste fellesmøte om Ellingsruddagene 25. april. 
15/17 Skolebehovsplanen 

Laura skriver utkast til en høringsuttalelse om skolebehovsplanen fra Ellingsrud velforening. Fristen er 15. juni. Laura tipser dessuten EIL om at de også kan skrive høringsuttalelse. Selv om skolene skal bygges ut, ligger det fortsatt an til at elever fra Ellingsrud Vest skal gå på skole på Furuset. Det er ikke heldig siden de må krysse motorveien. Det er behov for mer kapasitet mht gymsaler, og det hadde vært flott om skolene kunne hatt tilsynsvakt i helgene slik at man kan låne rom da også. Bjørn spør Rina om KVU'en. 
16/17 Områdeløft Ellingsrud

Vi har ikke fått noe svar fra BU-leder Knut Røli, så vi vet ikke når søknaden vår om et forprosjekt skal opp til politisk behandling. Anne Grete kontakter han. 

Det ble et flott oppslag i Akers Avis om at vi ønsker et områdeløft. 

Ungdomsskolen skal lage et utkast til plan for hva de kan tenke seg å bruke området mellom senteret og skolen til, inkludert skogholtet. Laura og Anne Grete sender søknad til Sparebankstiftelsen innen fristen i september. Laura og Anne Grete involverer Heidi vaktmester i arbeidet. 
17/17 Økonomi 

Vi har 107 569 kr på saldo, før kontingentkravene er sendt ut. Moorthy og Anne Grete sender ut kontingentfakturaer denne uka. 

PC'en på velrommet synger på siste vers, og vi har behov for en ny. Vedtak: vi kjøper en god laptop med stor minnekapasitet til maks 10 000 kr inkl mva. Laura ber søsteren sin om å sjekke priser. 

18/17 Saker til oppfølging

· Ellingsrud parsellhage: Det blir åpent møte om Ellingsrud Parsellhage den 19. april kl 18 på frivilligsentralen. Anne Grete har informert Akers Avis om møtet. Anne Grete har søkt om midler til urbant landbruk. Mange samarbeidspartnere er på plass, blant annet bydel Alna v/enhet for mestring og rehabilitering og skolen. 

· Det har også vært et møte med Bymiljøetaten om muligheten for å etablere en parsellhage på Enga på veien inn til Mariholtet, dette blir isåfall tidligst i 2018. Anne Grete, Laura, Astrid og Monika deltok. Bymiljøetaten kommer for å snakke parsellhage på Enga på møtet om Ellingsrud parsellhage 19.april. 
· Ledige lokaler på senteret: Klimanettverk Ellingsrud har vært i kontakt med OBOS om å bruke de ledige lokalene øverst på senteret til en "fiksekafé" som kan inngå i et områdeløft på Ellingsrud. OBOS mener lokalene ikke egner seg til kafé. Vi venter på nærmere avklaring. 
19/17 Eventuelt

· Rusken: Vi vil gjerne ha en lokal Rusken-aksjon for å rydde gråsonene som ikke ryddes av borettslag etc. Vi tar dette onsdag 10. mai kl 18, oppmøte ved Ellingsrudåsen t-banestasjon. Blir med: Bjørn, Stein (hvis han ikke er borte), Mia (må sjekke dato), Laura, Kari-Anne og kanskje Monika. Kari-Anne bestemmer hvor vi skal rydde, Monika og Kari-Anne lager plakat og handler. Plakaten bør sendes skolene slik at den kan gå ut som ranselpost. 
· Kjent-i-området tur: Geir Nordhus er positivt til å arrangere en slik tur, med foredrag, sammen med oss. Vi foreslår en søndag i 14-tida, gjerne 18. juni.  
· Vi må promotere velforeningen bedre. Vi setter opp dette som sak på et senere styremøte. 

· Nowros-feiring 1. april på Ellingsrud: Ellingsrud barn og dame aktivitetsgruppe har fått økte utgifter til Nowrosfeiringen sin pga svært mange deltakere (over 60 personer). De har spurt Monika om hjelp til å finne 800 kr. Vedtak: Ellingsrud velforening bevilger 800 kr til Nowros-feiringen. Monika overleverer pengene og sørger for å få kvittering. 

· Busslinje 22 skal legges ned. Det er trist og uheldig. Vi har allerede fått færre avganger (33-bussen går bare i rushtida), og det er elendig kollektivforbindelse på tvers av dalen. Lilleba har sendt brev til Ruter som privatperson. Stein skriver utkast til klage fra oss. 
Neste møte: Konstituerende styremøte 5. april, rett etter årsmøtet vårt. 
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