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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 200
	


Protokoll fra styremøte 16.2.17

Til stede: Mia, Anne Grete, Kari-Anne, Stein, Bjørn, Laura og Monika 
07/17 Revidert regnskap for 2016

Vi mangler kontingentinngang fra Ellingsrudflaten borettslag, Østmarka boligsameie og Ellingsrud senter sameie 2. De to første skyldes at vi har sendt fakturaene til feil adresse. Ellingsrudflaten borettslag har godtatt at de betaler dobbelt i år, mens Østmarka foretrekker å slippe å betale 2016 siden det var vår feil, og det er selvsagt greit. Når det gjelder Sameie 2, skal styrelederen deres sjekke hva som har skjedd. I tillegg har vi fått inn 4000 kr fra Munkebekken borettslag, som egentlig skulle ha betalt 7050 kr, Anne Grete følger opp dette. 
Vi gikk 24 485,42 kr i underskudd for 2016. I tillegg til lavere kontingentinngang enn budsjettert, skyldes underskuddet at vi betalte 20 650 kr for juletreet i 2016 mens tilskuddet fra OBOS til juletre kom inn i 2015. Vi hadde 112 570 kr i egenkapital per januar 2017. 
Tom Pedersen har sagt fra at dette er den siste gangen han kan stille opp som revisor for oss. Anne Grete spør Alv Terje Fiskum om å overta jobben som revisor. 

08/17 Oppdatert medlemsregister

Anne Grete og Laura har oppdatert medlemsregisteret vårt, med oversikt over fakturaadresser, epostadresser, kontaktpersoner og kontingentinngang. 

09/17 Årsmøtet
Årsmøtet er onsdag 5. april kl 18:00 på frivilligsentralen. Bjørn innleder først om arbeidet med Romerriksbanen og tverrforbindelsen. 
Anne Grete har starta på årsrapporten, og Bjørn har skrevet om Romerriksbanen. Anne Grete sender ut det som er klart, også fyller vi andre inn. Rapporten skal være kort i år. 
Monika og Anne Grete lager og sender ut innkalling senest 3 uker før årsmøtet. Anne Grete rykker inn en liten annonse i Akers Avis og en notis i "langs Furusetbanen".
Anne Grete kan ta vervet som leder, men bare i ett år til. Bjørn vurderer å stille som leder i 2018. 

Innstilling til nytt styre for 2017-2018:

Anne Grete Orlien, leder (1 år)

Bjørn Engstrøm (ikke på valg)
Monika Ustad (2 år)

Mia E. Larsen (1 år)

Stein Kristiansen (ikke på valg)

Laura Heijting (ikke på valg)

Kari-Anne Knudsen (2 år) 

Moorthy Nadarajah (ikke på valg)

I tillegg spør Monika Farida Alavi om hun kan stille til styret. 

10/17 Ellingsruddagene 

Anne Grete og Monika skriver og sender søknad om frivillighetsmidler. Det var planleggingsmøte i går. Velforeningen og frivilligsentralen skal ha felles stand som vanlig. Kanskje vi kan ta med utklippsarkivet vårt på standen. Forslag om Kari Bremnes som hovedartist, Bjørn spør Vanja om å sjekke pris. Bydel Alna har tatt initiativet til fellesmøter mellom alle festivalene i Bydelen, Monika deltok på dette. Det er mulig at det blir en felles plakat og annonse for "FestivALNA" i tillegg til lokale plakater og annonser. Furusetfestivalen har et hoppeslott som vi sannsynligvis kan låne. 
11/17 Ellingsrud områdeløft

Anne Grete og Bjørn har sendt artikkel til Akers Avis Groruddalen om at vi ønsker et områdeløft på Ellingsrud. Det samme skrivet er sendt per epost til kontaktnettverket vårt på Ellingsrud. Vi har fått masse positive tilbakemeldinger fra nærmiljøet, og håper at artikkelen kommer på trykk til uka. Anne Grete har også fått hjelp av en fotograf som har tatt over 100 bilder fra Ellingsrud, disse skal brukes i søknader og stilles ut på Ellingsrud Ridesenter. 
12/17 Status saker:
· Romerriksbanen: Ellingsrud velforening v/Bjørn og Anne Grete sender et brev til Samferdselsdepartementet i forbindelse med at nasjonal transportplan skal legges frem snart, der vi minner dem om viktigheten av å få inn Ahusbanen/Romerriksbanen samt tverrforbindelsen over Groruddalen. 
· Monika har sendt en henvendelse til Ruter (på oppfordring fra Moorthy) om feil i nytt skilt ved hovedutgangen fra Ellingsrudåsen T-banestasjon. Det står at "Pionerveien" er til høyre. De tenker nok på Pionerstien. Monika og Moorthy har foreslått at de skilter til Dragonstien i stedet. 

· Klimatoppmøtet på Furuset 7. mars: Anne Grete, Monika, Stein, Bjørn, kanskje Mia skal delta. Stein kan hjelpe til på standen for Ellingsrud Klimanettverk fra kl 17. Ellingsrud Parsellhage skal også ha stand. 
· Ellingsrud kvinnegruppe har blitt nominert til Brobyggerprisen 2016. 

· Ellingsrud kirke kan være i fare. Det er risiko for at en god del kirker kommer til å bli lagt ned framover. Det vil være veldig uheldig for Ellingsrud å miste kirka, som huser et stort mangfold av aktiviteter og miljøer. 

Neste møte: Onsdag 29. mars kl 18:00 på velrommet. 
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