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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 4.5.17 
Til stede: Anne Grete, Lars, Stein, Laila, Monika og Farida. Meldt forfall: Bjørn, Kari-Anne, Moorthy og Mia 
20/17 Skolebehovsplanen 

Laura har skrevet og sendt oss utkast til en høringsuttalelse om skolebehovsplanen. Anne Grete deltok på et møte om skolebehovsplanen på Haugerud tidligere denne uka. Der ble publikum oppfordret til å samarbeide på tvers av organisasjonene om høringsuttalelser. Anne Grete hører med EIL og Ellingsrud fritidsklubb om de vil samarbeide med oss om en slik uttalelse. Frivilligsentralen kan også stå som avsender. 
Det er ikke snakk om å rive noen av skolene på Ellingsrud. Alle skolene skal oppgraderes, og det skal blant annet være fokus på aktiviteter, idrett og tilgjengelighet til skolene i nærmiljøet. Ifølge ansatte ved skolene er det snakk om å bygge ned antall klasser på Ellingsrudåsen og bygge opp antall klasser på Bakås. Dette ble også lagt fram som informasjon på møtet på Haugerud. Det rare er at i selve skolebehovsplanen står det at kapasiteten ved Ellingrudåsen skole ikke skal endres. Anne Grete sjekker opp dette med skolen før vi sender inn høringsuttalelsen. Vi ønsker å øke det totale antall plasser på barneskolene på Ellingsrud, slik at alle barn på denne sida av E6 kan gå på skole på Ellingsrud. Laura legger også til noe om at det er viktig å ha faste vaktmestere på skolene som kjenner bygget og sørger for løpende vedlikehold. 
21/17 Informasjonsflyt og arbeidsutvalg
Monika foreslår at vi prøver å begrense antall e-post mellom styremøtene. Det har blitt en økt mengde epost i velforeningen de siste månedene. En mulighet er å sette ned et arbeidsutvalg som kan ta avgjørelser som haster mellom styremøtene. Flere på styremøtet synes det er greit med kommunikasjon per epost, og at det er fint at alle i styret involveres. Vi tenker mer på saken fram til neste møte. 
22/17 Utkast til kommuneplan 2017 

Vi kan sende høringsuttalelse om kommuneplanen ("samfunnsdel med byutviklingsstrategi"). Det er flere folkemøter om planen framover, og GM oppfordrer medlemmer til å delta på møtet 15. mai kl 17 på Årvoll gård. Vi oppfordrer Bjørn til å lese gjennom det som står om kollektivtrafikk, og vurdere om vi bør skrive noe eller slutte oss til noe GM skriver. 
23/17 Grorudalssatsningen

Vi har dessverre fått avslag fra Bydelsadministrasjonen v/Tore Pran og Halvor Voldstad på søknaden om midler til et områdeløft på Ellingrud. Begrunnelsen er at vi har for gode levekår på Ellingsrud, slik at vi ikke fyller kriteriene for å få et områdeløft. Ifølge nestleder i BU er det mulig vi kan søke på nytt senere om et "tomteløft" (eller var det "tomtesatsing"?) for et utvalgt område på Ellingsrud som vi vil satse på å utvikle. Et annet område i bydelen har søkt om noe lignende, og hvis de får ja, kan det bli lettere for andre å søke om tilsvarende. Vi vil uansett søke om midler for å gjennomføre ulike tiltak fra andre steder enn Groruddalssatsningen (eks Folkehelsemidler, OBOS-midler, Gjensidige-stiftelsen). 
Det står noe rart i avslaget, om at vi må si fra hvis vi er misfornøyd med fritidsklubben eller frivilligsentralen. Det er jo ikke sånn at vi søkte om et områdeløft fordi det er noe galt med de eksisterende tilbudene. Dette bør komme fram i et svarbrev til bydelen. Anne Grete formulerer et svarbrev. 
Vi bør dessuten si noe offentlig om at det er behov for å se på kriteriene for å få penger fra Grorudalssatsingen. Det slår veldig skeivt ut. Vi spør Bjørn om han kan skrive noe om dette i Akers Avis. Vi sender altså ikke en klage på avslaget (vi har fått signaler om at dette ikke vil gjøre noen forskjell), men løfter det høyere opp ved å problematisere kriteriene for tildeling. 

24/17 Blomstene på senteret

Sathia og Moorthy tar ansvaret for å stelle og vanne blomstene i kassene på senteret denne sommeren. 

25/17 Saker til oppfølging 
· Det går kjempebra med pallekarmprosjektet. Masse interesse, og samarbeid med en rekke instanser. Det blir dugnad onsdag og torsdag til uka. 

· Rusken 10. mai: Vi avlyser, fordi OBOS skal rydde området som vi hadde planlagt å rydde, og det kolliderer med dugnaden for pallekarmprosjektet der de skal håndtere 32 tonn jord og 250 pallekarmer. 
26/17 Elling og Kari, Ellingsruddagene 

Vi har fått tilsagn om 100 000 kr i frivillighetsmidler. Anne Grete lager avtale med Aker Avis om Elling og Kari. Anne Grete og Monika har hovedansvaret for å organisere innholdet, og ber alle om å komme med innspill. 
27/17 Økonomi

Vi har 142 158 kr på konto. Vi har fått inn det meste av kontingentpenger for 2017. Moorthy har kjøpt ny laptop til velforeningen, den er kjempefin. 

28/17 Eventuelt

· Heidi OBOS-vaktmester vil sette opp 10 pallekarmer ved senteret, og spør om noen isåfall vil ta ansvar for dem. Dette er veldig positivt, og vi vil bidra til at det blir gjennomført. Laura hører med Lia barnehage og med KIWI.
· Lars har laget facebookgruppe for Ellingsrud velforening:) 

Neste styremøte: Onsdag 31. mai kl 18:00 på velrommet. 
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