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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte i Ellingsrud vel 31.5.17
Til stede: Anne Grete, Kari-Anne, Farida, Stein, Lars, Bjørn, Laura og Monika 
29/17 Avslag områdeløft

Søknaden vår er ikke politisk behandla som en reell søknad, den er behandla som en forespørsel. Vi har fått beskjed om at vi ikke oppfyller kriteriene for å søke pga at gjennomsnittlige levekår på Ellingsrud er for gode. Et alternativ kan være å søke om tomteløft og/eller andre midler til å gjennomføre tiltak vi ønsker oss, i en mindre målestokk. Det er viktig å involvere lokalbefolkningen og bydelspolitikerne i prosessen. Vi ber om et møte med Groruddalssatsingen for å få innspill til hvordan vi kan gå fram videre på en formelt riktig måte for å få midler. Vi sender ingen anke på avslaget på forespørselen, men vi sender et svar. Anne Grete sender ut utkastet til svar på mail til styret. Bjørn nevner saken i lederartikkelen til Elling og Kari, og problematiserer at Groruddalssatsingen ikke omfatter hele dalen. 

30/17 Skolebehovsplanen

Vi gikk gjennom Laura sitt utkast til høringsuttalelse. Hovedpoenget vårt gjelder skolegrensene, at alle elever fra Ellingsrud vest bør få gå på skole på Ellingsrud (dvs Bakås skole og Ellingsrud ungdomsskole), ikke på Furuset. Vi nevner også behovet for større gymsal og bedre skolegård på ungdomsskolen, og foreslår å hogge en del skog mellom ungdomsskolen og senteret og tilrettelegge for fritidsaktiviteter i dette området. Vi har sendt den til skolene og EIL og ett borettslag, men de har ikke kommet med noen innspill så lang. Laura redigerer litt på oppsettet og sender inn uttalelsen. 

31/17 Ellingsruddagene

Stand: Velforeningen og frivilligsentralen skal ha felles stand som vanlig. Kari-Anne skal stå på stand. Stein blir med hvis han kan, men er usikker. Bjørn skal stå for kirken, men kan også hjelpe til hvis det er behov. Farida kan hjelpe til med hva som helst, men har med barna. 

Budsjett: Vi har budsjettert med 10 000 kr i egenandel til Ellingsruddagene 2017. I tillegg har vi fått 100 000 kr i frivillighetsmidler til Ellingsruddagene. Frivilligsentralen dekker øvrige utgifter dersom det blir behov for det. 

Plakaten er klar, og ble delt ut på møtet. 

Elling og Kari: Akers Avis driver og produserer Elling og Kari i disse dager. Mie Andersen er vår kontaktperson i Akers Avis. Anne Grete og Monika har sendt inn saker og lest korrektur. Bjørn skriver lederen, frist er tirsdag kl 10:00. Hovedoppslaget blir om Ellingsrud parsellhager og det blir mange flotte nyhetssaker. Vi fikk samme pris som i fjor. 

Farida deler ut brosjyrer i Harald Sohlbergsvei 2, 4, 6, i barnehagen og kan være med på å dele ut brosjyrer på senteret i forkant av arrangementet. 

Sommer i Groruddalen: Ny blogg, Lars informerer dem om Ellingsruddagene.

32/17 Oslo kommuneplan til høring

Det er frist 30.6. for innspill til kommuneplanen. Vi har sendt innspill før, så vi sender ikke noe på nytt nå. Vi vurderer i stedet å slutte oss til Groruddalens miljøforum sitt innspill, som er under utarbeidelse. 

33/17 Bank status

Vi har fått inn alle kontingentpengene for 2017 allerede. Vi har 243 874 kr på konto akkurat nå. Regnskapet stemmer og kasserer Moorthy er fornøyd. Anne Grete og Moorthy har handla planter til senteret og Moorthy og Satia har planta i kassene. Moorthy og Satia tar ansvaret for vanning og luking i sommer, og får en liten påskjønnelse for dette. 

34/17 Eventuelt

Lars har oppretta en facebook side for Ellingsrud velforening( Lars, Bjørn, Kari-Anne og Laura er administratorer. Alle kan gjerne legge ut ting der, som bilder fra arrangementer og natur, aktuelle nyhetssaker etc. 

Neste møte: 27. juni kl 18:00 på velrommet. 
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