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ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

Høringsutkast: Kommuneplan for Oslo mot 2040.
Oslo 2040 betegnes i utkastet som en "nullutslippsby" som er kollektivbasert, smart og grønn (utkastet side 42). Ellingsrud velforening er enige i at dette er en god målsetting.

Banebasert byutvikling må fortsette slik at vi kan fortsette veksten i antallet kollektivreiser med bane og stanse veksten i reiser med privatbil (utkastet side 42). Kollektivforbindelse for bane mellom Lørenskog og øvre Groruddalen er vesentlig å få gjennomført (utkastet side 56), jf nærmere nedenfor om Ahusbanen. En t-baneforbindelse mellom Ellingsrudåsen/Furuset og Stovner er også vesentlig å få gjennomført (utkastet side 57). I dag går mye av denne tverrgående trafikken i Groruddalen med privatbil da bussen ikke er tilstrekkelig konkurransedyktig.

Vi er positive til å utrede nærmere en kollektivforbindelse i Groruddalens dalbunn (utkastet side 57). Etablering av en bymessig forbindelse gjennom dalbunnen mellom blant annet Hovinbyen og indre by er vesentlig. Her kan særlig bybane være aktuelt.

Ahusbanen må fremskyndes

Groruddalen betegnes i mange sammenhenger som en transportkorridor. Dersom det skal være reelt mulig å redusere trafikken inn til Oslo fra nord og øst er Ahusbanen en viktig forutsetning for å øke kollektivandelen både inn til byen og ut av byen. Dette er et av de viktigste tiltakene som kan bidra til å skape en ”levende miljøby” og det må skje raskt. 

Byggingen av Ahusbanen, med en tverrforbindelse for t-banen i Groruddalen, må fremskyndes. Ansvaret for å få finansiert byggingen av Ahusbanen må også sees som en forutsetning for en fortsatt betydelig vekst i bolig- og næringsutvikling i kommunene på Nedre Romerike. Slik vekst fører til sterk trafikkøkning gjennom Groruddalen.

Reduksjon av biltrafikken er nødvendig for bedre fremkommelighet, for å nå nasjonale klimamål, for å redusere støy og bedre luftkvaliteten i Groruddalen. Utslippene av klimagasser i Groruddalen må begrenses så fort som mulig slik at vi kan oppnå klare miljøgevinster og oppfylle Oslos klima- og miljømålsettinger. Vi kan ikke vente til 2025-2030 med så viktige tiltak. Store arbeidsplasser som bl.a. Posten, Coca Cola, Bertel O. Steen og Elkjøp er allerede etablert og nye er under planlegging. Dette skjer både på Oslosiden og på Lørenskogsiden av kommunegrensen. I tillegg er Ahus etablert som sykehus for store deler av Oslo og omegn. Totalt sett, har dette store konsekvenser for trafikkveksten. Å frakte syke, pårørende og ansatte til og fra sykehuset gir et meget betydelig trafikkgrunnlag. Bare i Alna bydel bor det ca 48 000 mennesker og i Lørenskog ca 40 000 personer.

Det er nødvendig at Ahusbanen fremskyndes i tid for å møte en ytterligere befolknings- og næringsvekst, nå målene om reduserte klimagassutslipp og redusere andre miljøbelastninger fra veitrafikken.
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