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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001
	


Protokoll fra styremøte 18.10.17 
Til stede: Anne Grete, Farida, Lars, Bjørn, Monika. Forfall: Kari-Anne og Laura 

50/17 Nærmiljøkonferansen 2017 

Panelet er nesten klart, men vi har ikke fått napp hos NAV og OBOS så langt. Både leder og nestleder av BU stiller på konferansen. EIL melder inn navn på innleder fra dem snart. Politiet er invitert (de skal ikke sitte i panelet men vi vil gjerne at de holder et innlegg). Det blir muligens et inspirasjonsforedrag før paneldebatten. Facebook event er laget. Plakat kommer. Det er møte i arrangementskomiteen i morgen. 
Det er en god del utrygghet i nærmiljøet etter knivdrapet, dette må vi adressere på konferansen. 
Minnestedet skal flyttes inn på Store Verden, dette er avklart med venner av Arvin. Flere har nevnt at det har stått der lenge nå. Noen har sagt at det gjør det vanskelig å legge hendelsen bak seg. Noen har sagt at besøkende til sykehjemmet blir engstelige når de ser det. 
Kommer på konferansen: Anne Grete, Monika, Lars, kanskje Farida, kanskje Bjørn.

Vedtak: Vi kan bruke inntil 5000 kr av velforeningens egne midler til konferansen (pizza, plakater, eventuelt annonse, innleder). Vi kan spørre Mariannes kafé om sponsing av pizza. Klubben og frivilligsentralen kan bidra økonomisk, kanskje også kirken. 
51/17 Nyhetsbrev og saker vi er opptatt av

Nyhetsbrevet er sendt ut og det ble veldig bra. Lars legger ut nyhetsbrevet på facebook siden vår. Vi bør nummererer nyhetsbrevene våre (eks nr 1 - 2017). 

52/17 Groruddalen Miljøforum fellesmøte

Det er fellesmøte for velforeninger torsdag 16. november kl 18:30 på Steinhoggermuseet i Grorudveien 3. Lars drar på vegne av velforeningen. Vi kan sende en til hvis noen har lyst og anledning. 
53/17 Status bank, saldo og utbetalinger

Moorthy gjør en kjempejobb med regnskapet, og alt stemmer og er i orden. Han har også satt opp regnskap for Ellignsruddagene. Ellingsruddagene 2017 kosta 115 838 kr. Frivilligsentralen dekker 5838 kr. Velforeningen dekker sin budsjetterte egenandel på 10 000 kr. Bydel Alna dekket resten. Anne Grete har skrevet rapporten og sender inn den sammen med regnskapet. 

Saldo: 124 695,48 kr. 

54/17 Julegrantenning - fordeling av oppgaver

Fredag 1. desember kl 17:30. Tommy er konferansier. Kari-Anne er nissemor. Tommy har laget plakat. Moorthy ber Heidi bestille juletreet gjennom OBOS. OBOS dekker deler av utgiften. Frivilligsentralen printer plakater. Frivilligsentralen har noen premier til lotteriet og lydanlegg til loddtrekningen. Anne Grete spør KIWI om sponsing. 

Kan delta: Anne Grete, Lars. 
Kan ikke: Farida, Monika, Bjørn. 

55/17 Orientering om kartlegging og verdisetting av friluftsarealer på Ellingsrud 

Anne Grete har trukket seg fra gruppa som driver med kartlegging og verdisetting av friluftsarealer på Ellingsrud. Det ble arbeidskrevende og forutsetter en god del lokalkunnskap. 

56/17 Vask og rydding av velrommet

Moorthy ordner det. 

57/17 Eventuelt

· Vi har fått invitasjon til diverse kurs. Det er ett kurs om diskriminering på Furuset bibliotek mandag kl 18:30, et samarbeid mellom blant annet LDO, enhet for mangfold og integrering og Skeiv Verden. Anne Grete vidersender infoen til hele styret. Det er flere kurs på Batteriet framover, f.eks om sosiale medier. 

· Parkourpark, søknad til OBOS miljøfond e.l.. Ungdommen ønsker dette. Lars har snakket med Heidi, som foreslår at vi involvere firmaet "Hoi" til å lage en presentasjon av prosjektet til søknaden. Hun tror de kan gjøre det på frivillig basis. Monika foreslo at vi ikke involverer Hoi, men at vi heller får sendt en enkel søknad så fort som mulig. Også kan vi tilby oss å utbrodere søknaden dersom mottaker ønsker det. Anne Grete kan være med på å skrive søknaden. Monika henter inn prisoverslag på å etablere en parkourpark. 
· Det blir julemarked 2.-3. desember på Ellingsrud gård. 

Neste møte: Onsdag 15. november kl 18:15 på velrommet (NB merk tiden) 
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