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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 200
	


Referat fra styremøte 15.11.2017 

Til stede: Anne Grete, Farida, Lars, Bjørn, Kari-Anne, Laura, Monika 
58/17: Årsrapport 2017 og dato for årsmøte 2018
Anne Grete syr sammen årsrapporten. Bjørn skriver om kollektivtrafikk. Kari-Anne skriver om Nærmiljøkonferansen. Vi kan bruke tekst fra nyhetsbrevet og fra rapporten om Ellingsruddagene. Må huske å få med høringsuttalelsen om skolene. 

Dato for årsmøte: Tirsdag 17. april kl 18:30 på frivilligssentralen. 

59/17: Bank
Saldo 03.11.2017: 116.640 kr. Anne Grete legger fram et utfyllende regnskap på neste møte. 

60/17: Nærmiljøkonferansen mandag 20. november
Tema: Trygghet og trivsel på Ellingsrud. Sted: Ungdomsskolen. 

Det er satt ned en arrangementskomite for konferansen, der velforeningen samarbeider med en rekke andre. Anne Grete og Astrid har hatt møte i dag. 

Økonomi: Velforeningen dekker 5000 kr i honorar til Christina Skreiberg. Frivilligsentralen har dekket utgiftene til plakater og brosjyrer. Anne Grete spør fritidsklubben om å ta regninga for 20 stk pizza fra Mariannes kafe. 

Diverse praktisk: Kari-Anne bestiller pizzaene og Johnny kjører dem til skolen. Ellers serverer vi saft, kaffe og twist, Anne Grete spør KIWI. Innlederne får 3-5 min hver og skal svare på tre spørsmål. Monika tar med projektor og laptop. Det er totalt 8 innledninger. Politiet har bekreftet at de kommer. Natteravnene i Oslo sentrum har bekreftet at de kommer. Alle lokal-partiene har fått invitasjon, men det har vært skralt med tilbakemeldinger fra andre enn Ap og Rødt. OBOS kommer sannsynligvis ikke, heller ikke NAV. DNT kommer. Monika tar med skjemaer for registrering av frivillige.  Anne Grete har bedt om forhåndsomtale i Akers Avis, Bjørn følger opp dette.

Anne Grete har gått brannrunde på skolen og meldt arrangementet til Oslo Brannvesen. Vi trenger to vakter med vest (i tilfelle brann): Lars og Farida. Lars tar med vester. 

Grupper: 

- Møteplasser. Leder: Klara

- Ungdom. Leder: Brahim (eventuelt Monika)

- Natur. Leder: En fra DNT

- Urbant landbruk. Leder: Anne Grete

Bjørn deler ut i Dragonstien. Farida tar Karihaugen barnehage og deler ut på T-banestasjonen. Arrangementskomiteen har fordelt utdeling i en del områder. Alle må spre arrangementet på facebook. 

Styret møter kl 17:00 for å koke kaffe, henge opp plakater, sette fram stoler etc. 

61/17: Julegrantenning fredag 1. desember kl 17.30
Friviligsentralen har lagt mange premier til loddtrekningen på velrommet. I tillegg trengs det litt godteri-premier. Anne Grete kjøper loddbøker og snakker med KIWI om clementiner og pepperkaker etc. Vi serverer gløgg utenfor frivilligsentralen og på T-banestasjonen. Juletreet er bestilt og OBOS setter det opp. Moorthy kommer med juletrelysene. Tommy Klemp er konferansier. Lars har ansvar for lydanlegget og julemusikk. Kan jobbe: Anne Grete, Lars, Kari-Anne (nissemor). Usikre: Bjørn, Laura og Farida. Kan ikke: Monika. Lars spør Aayshei og Moorthy om de kan servere gløgg. Laura spør Emma om å ta loddtrekninga. Kari-Anne spør Jahn hvis vi trenger flere frivillige. 

62/17: Julebord i januar 2018 for velforeningen
Blir onsdag 17. januar kl 19:00 på frivilligsentralen. Vi inviterer med Astrid, Alv Terje og Tommy Klemp. Akkurat i år inviterer vi også styrelederne i de borettslagene og sameiene som er kollektivt innmeldt i velforeningen. 

63/17: Julehilsen fra velforeningen
Vi trenger ikke å sende julehilsen, vi har ikke pleid å gjøre det og alle medlemmene har fått nyhetsbrev. 

64/17: Saker vi følger opp- status
· Byrådet har enstemmig gått inn for baneløsning, ikke superbuss, det er veldig bra. 

· Parkourpark: Laura og Anne Grete har skrevet et brev til OBOS Forretningsbygg der vi ber dem gi oss en skriftlig godkjenning på at vi kan bruke tomta bak KIWI til parkour-/treningspark. Vi venter på svar. 

65/17: Eventuelt
· Bomringer: Bjørn skriver et forslag til en uttalelse fra Ellingsrud velforening om plassering av bompengestasjoner. Vi styrebehandler forslaget på epost. 

· Lista over styremedlemmer på nettsida vår er ikke oppdatert, Anne Grete ordner det. 

Protokollen ble lest opp og godkjent. 

Neste møte: 17. januar kl 18:00 på velrommet (rett før julebordet). 
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