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	ELLINGSRUD VELFORENING

Stiftet 23. april 2001

                                                  
	


Protokoll fra styremøte 14.2.2018 
Til stede: Anne Grete, Bjørn, Lars, Kari-Anne, Laura og Monika 

6/2018 Årsmøte

Dato for årsmøtet 2018 er flytta til 19. april kl 19.00. Sted: Ellingsrudåsen frivilligsentral. Lena Sæterli har sagt ja til å stille til valg som leder:) Anne Grete har skrevet utkast til årsrapport, Bjørn og Monika har foreslått noen mindre endringer. Vedtak: årsrapporten er godkjent med endringsforslagene fra Bjørn og Monika. Monika lager innkalling og sender den til medlemmene sammen med regnskap og rapport. Monika nevner møtet om Nærmiljøkonferansen i eposten med innkallingen. 
7/2018 Regnskap januar

Saldo: 113 656,94 kr. Moorthy gjør en kjempejobb, og har takket ja til å gå på kurs. Det var en feil med kontingentfakturaene vi sendte ut for 2018, så vi har sendt ut nye fakturaer til de som er kollektivt innmeldt. 

8/2018 Referat Nærmiljøkonferansen og oppfølgingsmøte

Kari-Anne har skrevet ferdig referatet fra nærmiljøkonferansen, og dette skal sendes ut til arrangementskomiteen. Vi har fått tilsagn om 15 000 kr i frivillighetsmidler til Nærmiljøkonferansen! Vi tar et oppfølgings- og planleggingsmøte for Nærmiljøkonferansen samme dag og sted som årsmøtet, 19.4. kl 18:00. Monika innleder kort. Anne Grete skriver invitasjon til møtet, Monika sender ut invitasjonen sammen med referatet fra fjorårets konferanse. 
9/2018 Møte med OBOS

Anne Grete, Laura og Astrid har vært på møte med OBOS v/Terje Arnesen og Alf Martin Brasøygård om parkourpark og om samarbeid generelt. OBOS var imøtekommende og positive, men ville ikke gi skriftlig tillatelse til å bygge parkourpark bak KIWI. De vurderer å bygge boliger på tomta, og vil gjerne unngå faste installasjoner. De er imidlertid positive til å tynne ut trær mellom senteret og ungdomsskolen, og til at det kan etableres en hinderløype inni denne lille skogen. De har bedt oss om å involvere speideren og spørre speideren om å lage en skisse, Anne Grete kontakter speideren. De ønsker at kommunen tar ansvar for vedlikeholdet, så vi må kontakte folkehelsekoordinatoren i Bydel Alna. OBOS ønsker seg forøvrig et bakeri/lunsjsted på senteret. Anne Grete ber OBOS om å sende oss referatet fra møtet. Vi vurderer å søke OBOS miljøfond om en sykkelstasjon med sykkelpumpe og sykkelstativer som kan stå utenfor frivilligsentralen, men vi avventer en søknad som frivilligsentralene har sendt til sykkelprosjektet. 
10/2018 Ellingsruddagene

Anne Grete har sendt søknaden om frivillighetsmidler til Ellingsruddagene. Anne Grete deltok på et felles møte for festivalene i bydelen den 13.2. Frivilligkoordinatoren i Bydel Alna skal sende oss en oversikt over alt utstyr som finnes i bydelen og som vi kan låne. Bjørn foreslo at vi inviterer den nye bydelsdirektøren til å holde åpningstalen. Første planleggingsmøte for Ellingsruddagene 2018 blir mandag 12. mars. 
11/2018 Eventuelt: 

· Grasrotandelen: Lars har sjekka dette, og det koster ingenting å registrere Ellingsrud velforening som mottaker. Vi må sende inn vedtektene våre og protokoll fra årsmøte for å registrere oss. Ca halvparten av de som har spillekort gir penger til grasorotandelen. Anne Grete spør EIL om de har noen motforestillinger. Vi kan gjerne reklamere for at folk burde gi grasrotandel til enten EIL eller Ellingsrud vel. 
· Momskompensasjon: Lars har sjekka reglene, og vi kan kreve mva-kompensasjon dersom vi har minst 14 000 kr i momsutgifter på ett år. Fristen for å kreve kompensasjon for 2017 er 1.9.2018. Det gis ikke mva kompensasjon for servering. Vi ser mer på dette over sommerferien. 

· Forening til minne om Kristian og Øyvind har søkt byråd for samferdsel og miljø om å etablere parsellhage på Enga, og venter på svar. Kontrakten for området med pallekarmene i idrettsparken har blitt forlenga til 2020. 

· Sameie 2 skal låne velrommet kveldstid 20.2 og 11.4. 

Neste møte: Onsdag 14.3. kl 18:15 på velrommet. 
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